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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ЗВІТУ 

 

Обласна універсальна наукова бібліотека імені М. Грушевського йшла складним шляхом змін, спрямованим на інформаційну 

модернізацію, підвищення кваліфікації працівників та підкорення усієї діяльності потребам громади області, якій вона належить. 

Перебудова йшла в руслі Концепції якісних змін задля забезпечення сталого розвитку України (до 2025 року), з чітким спрямуванням на те, 

що бібліотека – це опора, помічник влади, особливо сьогодні в умовах інформаційної війни, яку веде держава-агресор. 

Під час виконання поставлених завдань бібліотека керувалась нормативними актами України в бібліотечній і суміжних галузях. 

Зокрема, діяльність бібліотеки була спрямована на реалізацію:  

- Указів Президента: «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років і оголошення 2017 року 

Роком української революції 1917-1921 рр.» (№ 317/2016); «Про забезпечення Стратегії національно-патріотичного виховання дітей і молоді 

на 2016-2910 рр.» (№ 580/2015); «Про відзначення в Україні 500-річчя Реформації» (№ 357/2016); 

- законів України; 

- постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії подолання бідності» (№ 573-р), «Про 

затвердження плану заходів щодо інтеграції біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, в українське суспільство на період до 

2020 року»; «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2016-2017 рр.» (№ 554/2016); 

- галузевих міністерств: «План заходів з проведення Тижня безпеки дорожнього руху 2011-2020 рр.»; 

- рішень обласної ради: «Культура Одешини», «Про Програму правової освіти», «Програма підтримки розвитку книговидання 

та засобів масової інформації на 2017-2019 роки» тощо. 

Магістральним завданням бібліотеки залишалось питання покращення комплектування фондів за рахунок розширення джерел 

комплектування та видового складу бібліотечного фонду. Особлива увага була приділена створенню як найповнішого репертуару 

української книги і періодики, в т.ч. регіональної. Була продовжена співпраця з видавництвами України і Одеської області, національно-

культурними товариствами, громадськими організаціями, приватними особами, представниками української діаспори з метою поповнення 

бібліотечного фонду новими виданнями. 

Розширити видовий склад фонду також дозволило переведення в електронну форму краєзнавчого фонду історико-культурного 

значення, за допомогою використання спеціалізованого книжкового сканеру. У 2017 році  почалось переведення у цифровий формат 

краєзнавчих видань 1800-1918 рр. Відповідно до наказу Міністерства культури України № 1094/0/16-11 від 29.11.2011 р. «Про затвердження 

концепції нового інтегрованого ресурсу – електронної бібліотеки «Культура України» бібліотека продовжуватиме передавати до 

національної електронної бібліотеки видання про Одещину. В цьому напрямі продовжувалась співпраця з Національною науковою 

бібліотекою ім. Ярослава Мудрого. 

Діяльність ОУНБ ім. М. Грушевського, яка є інформаційним, просвітницьким, науково-дослідним, методичним і координаційним 

центром для бібліотек регіону, була минулого року зосереджена на питаннях розвитку публічних бібліотек, організації бібліотечної 

діяльності в об’єднаних територіальних громадах, вивченні досвіду, що сприяв би якісним змінам, особливо в умовах децентралізації.  

Значно розширила бібліотека свій інформаційний потенціал за рахунок створення власних і поповнення існуючих інформаційних 

ресурсів. Бібліотека є учасником Мережі пунктів доступу громадян до публічної інформації. 
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Розвиток інформаційної культури різних категорій користувачів будуть також підтримувати структурні інформаційні утворення 

бібліотеки: Інтернет-центр, Регіональний тренінговий центр, Центр європейської інформації, Центр правової інформації.  

Для задоволення культурних і естетичних потреб користувачів бібліотеки, мешканців і гостей регіону в рамках проекту бібліотеки 

«Літературно-мистецька Україна» відбулися презентації актуальних книжкових виставок, тематичні перегляди літератури, виставки нових 

надходжень, виставки мистецьких творів (картин, фотографій, творів декоративно-прикладного мистецтва), літературні, музичні, тематичні 

вечори, виступи фахівців, митців, демонстрації фільмів, презентації книг тощо. 

З питань роботи бібліотечної мережі в умовах децентралізації Бібліотека проводила тренінги, консультації, готувала аналітичні 

довідки за результатами виїздів на місця, інформації в соціальних мережах, спрямовані на те, щоб бібліотеки будували свою роботу таким 

чином, щоб мешканці громад усіх вікових та соціальних категорій впевнились, що сьогодення не мислиться без бібліотеки , яка є осередком, 

де люди збираються, отримують неупереджену інформацію, спілкуються, обговорюють головні теми. Таким же чином перебудовувала свою 

діяльність і саме обласна бібліотека. 

Обласна бібліотека приєдналась до проекту Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, що започаткувала блог 

«Публічна бібліотека ОТГ», який покликаний стати платформою для обміну найкращими практиками, історіями успіху, або прикладами 

подолання труднощів. Обласна бібліотека ініціює у 2018 році проведення показових масових заходів в центральних бібліотеках ОТГ, 

присвячених Року збереження культурної спадщини в Україні, під девізом «Маленька територія – велике враження». 

ОУНБ чітко вирішувала проблему організації поповнення фондів бібліотек області за програмою «Українська книга», завдяки якій ці 

заклади отримали 24,6 тисячі книг на суму 2 млн. 232 тисячі гривень. Держава щорічною реалізацією цієї програми доказує розуміння 

великої ролі бібліотеки в сучасному світі. 

Продовжувався збір та узагальнення статистичних даних про діяльність публічних бібліотек області за допомогою системи 

моніторингу (ЕСМаР), яка є спільним міжнародним проектом в Україні. Аналогічна система працює лише у Швеції. У тому ж році 

організований перехід усіх бібліотек області на систему УДК, а обласної бібліотеки на програму UNILIB , що забезпечувалось методичними 

заходами, практичними тренінгами та індивідуальними консультаціями. 

Науково-дослідна діяльність бібліотеки була спрямована на організацію та проведення локального соціологічного дослідження 

«Новий простір бібліотеки: популярність, репутація, бренд» та регіонального «Бібліотека у медіа просторі регіону»; було завершене 

підбиття підсумків, розробка та реалізація плану заходів щодо впровадження результатів соціологічного дослідження «Вивчення якості 

бібліотечного фонду як запорука його ефективного використання. Розділ «Техніка. Сільське господарство». Тривала підготовка матеріалів з 

розвитку бібліотечної справи на Одещині в межах наукового проекту Національної наукової бібліотеки України щодо підготовки та видання 

«Української бібліотечної енциклопедії». 

Свою діяльність обласна бібліотека зосередила на розповсюдженні (за допомогою усіх джерел інформації – ЗМІ, семінари, соціальні 

мережі) свого досвіду нових підходів для використання бібліотечного простору. Позитивним є збільшення відвідувань бібліотеки майже на 

третину, що складає зараз 322 тисячі. Загалом у продовж року читачами бібліотеки стали 36,2 тисячі жителів, які скористались 760 тисячами 

примірників документів 35 мовами світу, комфортно працюючи з ними у 6 читальних залах, один з яких є особливо сучасним і популярним 

серед молоді, та літературному кафе, де за чашкою кави можна переглянути сучасну пресу, або, скористатись власним ноутбуком у зоні Wi-

Fi. 
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До послуг користувачів надавався електронний каталог, аналітичні БД, ресурси центру правової інформації, пункту  інформації з 

питань європейськоїі нформації та євроатлантичної інтеграції. За рік зріс попит на он-лайнові бібліотечні сервіси, активно відвідувалися 

сайт та блоги бібліотеки. Бібліотека розпочала оцифрування та сканування рідких краєзнавчих видань, їх повнотекстове представлення в 

електронній бібліотеці «Культура України» сприяє розширенню знань про Одещину у користувачів соціальних мереж та збільшенню 

зацікавленості в існуванні бібліотек. 

Читачам літнього віку бібліотечні працівники допомогли опанувати основи комп’ютерної грамотності, бібліотека започаткувала 

безкоштовні курси української мови для військовослужбовців, працюють курси англійської мови, аматорські об’єднання, бібліотека активно  

співпрацює з мистецьким об’єднанням «Форум-театр». Популярною у читачів бібліотеку робить, основана на співпраці з громадськими 

організаціями, робота за проектами «Медицина розбірливим почерком», «15х4», «Інтелектуаріум» та ін. 

У світ вийшли аналітичні, методичні та бібліографічні видання, в тому числі: "Календар знаменних та пам’ятних дат Одещини. Рік 

2018", "Бібліотеки області та завдання підвищення рівня інформації з питань державної політики у сфері євроатлантичноїі інтеграції 

України", "Організація роботи бібліотек з фондами в умовах децентралізації", "Робота бібліотек в Рік 100-річчя Української революції: 

формування громадської свідомості і демократичних ціннісних орієнтирів","Видатні політичні діячі і правники України", "Сонячне сяйво 

Тетяни Яблонської", "Органічне землеробство", "Юридическая книга ХІХ – начала ХХ века в фондах библиотеки (1847-1927): каталог" 

(переможець V регіонального конкурсу на краще методичне та бібліографічне видання публічних бібліотек Півдня України 2016-2017 рр. у 

номінації "Краще бібліографічне видання") тощо. 

Особлива увага була спрямована на збереження мережі бібліотек, створенні багатофункціональних культурно-інформаційних 

центрів, бібліотечних СУОПів; постійний моніторинг діяльності бібліотечних закладів регіону, прогнозування розвитку бібліотек, 

визначення нових орієнтирів, активізацію проектної діяльності бібліотек області; методичне забезпечення пріоритетних напрямків 

діяльності публічних бібліотек області: формування інформаційних ресурсів, впровадження сучасних комп'ютерних технологій, розширення 

інформаційних послуг та сервісів у бібліотеках, просування книги і читання; формування інноваційного кадрового потенціалу шляхом 

розширення системи заходів з актуалізації професійних знань працівників бібліотек, акумуляції і трансляції інноваційного бібліотечного 

досвіду; надання консультативної, методичної і практичної допомоги бібліотекам області з різних напрямків діяльності; активізацію впливу 

на бібліотеки регіону через використання інформаційних технологій. 

У маркетинговій діяльності бібліотеки особлива увага приділялась підвищенню якості та оперативності надання додаткових 

бібліотечних та сервісних послуг. 

Інформація про діяльність бібліотеки висвітлюватиметься на сайті бібліотеки, у соціальних мережах, ЗМІ, зокрема в Інтернет-

виданнях, на сайтах партнерів бібліотеки тощо.  

Задля популяризації бібліотечних ресурсів та читання проводились Дні відкритих дверей, екскурсії та різноманітні бібліотечні акції, 

під час яких розповсюджувалась іміджева продукція бібліотеки. 

Були здійснені планові заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази бібліотеки: продовження ремонту книгосховища, відділів 

абонементу та юридичної літератури. 
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II. Творчо-виробнича діяльність. Контрольні показники 
 

 

№ Основні напрямки  
План 

на 2017 р. 
Виконано 

1. 

 

Кількість користувачів: 

- за єдиною реєстраційною картотекою 

 

- обслугованих відділами 
 

10000 10680 

36450 36127 

2. 
Число відвідувань та звернень на веб-сайт 

Бібліотеки 
 

257000 321999 

3. 
Видача друкованих документів та 

інформвидань 
 

780900 759025 

4. 

Кількість масових заходів, віртуальних 

виставок: 
212 291 

- в межах бібліотеки 200 204 

- за межами бібліотеки 
 

12 38 

5. 

Кількість відвідувань масових заходів 6000 18160 

- в межах бібліотеки 5860 17704 

- за межами бібліотеки 
 

140 456 

6. Науково-дослідна робота 5 6 

7. 

Середні показники по обслуговуванню: 

- кількість днів на обслуговування 
296 292 

- кількість відвідувань щоденно 890 10108 

- читаність одного користувача по єдиному 

обліку 
66 71 

8. Надходження коштів від платних послуг 
20000 87850,56 
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2.1. Кількісні показники праці по відділах і підрозділах Бібліотеки  

 

 

 

Назва 

показників 

2017 

рік 
Всього 

Абревіатура назв відділів 

ПАБ ЧЗГН ВПВ ВВЛ ВЛІМ ВМ ВЮЛ ВКрЛ 

НБВ, 

ДІВ, 

МБА 

ВКіМ, 

НМВ 
ВЕББІ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Кількість 

обслуговуваних 

користувачів 

план 

2017 
36000 3200 3700 4600 3800 3300 4500 3900 3300 4600 500 600 

вик. 

2017 
36127 3217 3737 4606 3807 3326 4502 3913 3308 4611 500 600 

              

Кількість 

відвідувань, в т.ч. 

звернень на веб-

сайт Бібліотеки 

план 

2017 
260000 16000 46000 40000 18000 12000 20100 98000 16000 50000  10000 

вик. 

2017 
321999 16134 46138 40266 18102 12139 20266 98028 10415 50010 - 10501 
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2.2. Загальна кількість і склад користувачів за категоріями і формами обліку 

 

Роки 

За формами обліку За категоріями 

За картотекою 

єдиного обліку 

Обслуговано 

відділами 

Наукові 

працівники 

Фахівці різних 

галузей знань 

Студенти 

ВНЗ 

Учні серед. спец. 

закладів 

Робітники, інші 

групи 

2016 6772 38363 842 14543 12521 7192 3265 

2017 10680 36214 892 18552 9930 3474 3366 

 

2.3. Склад читачів за категоріями по відділах ОУНБ 

 

Відділи  Науковці Фахівці  
Студенти 

ВНЗ 

Учні 

спец. 

серед. 

закладів 

Робітники  
Інші 

групи 

За віком  

15-18 років 19-21 рік з 2360 років Всього 

ПАБ 64 2162 653 235 36 67 226 1016 1975 3217 

ЧЗГН 158 1824 935 370 167 283 623 1264 1850 3737 

ВПВ 126 2315 905 486 408 396 860 1920 1826 4606 

ВЛІМ 104 2172 894 145 70 - 136 1094 2096 3326 

ВЮЛ 104 2019 1005 271 47 467 145 899 2869 3913 

ВКрЛ 63 2031 866 299 49 - - 1121 2187 3308 

ВВЛ 163 1987 1160 406 56 35 199 2322 1286 3807 

ВМ 98 2721 214 284 77 1108 689 1858 1955 4502 

ВСКД 101 521 3000 978 - 100 2074 1500 1037 4611 

ВЕЕБІ - 400 200 - - - - 200 400 600 

НМ, НБ - 400 100 - - - - 100 400 500 

Всього 981 18552 9932 3474 910 2456 4952 13294 17881 36127 
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2.4. Видано літератури за галузями знань 
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укр. рос. іноз. 
в т.ч.: 

болг. молд. гагауз. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

2016 772487 2495650 66779 110227 315916 383697 302493 86297 2090 828 2 432793 339694 - 37 

2017 759025 625007 22032 76981 305005 449683 236486 72856 5012 540 3 658999 100026 - - 
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ІІІ. Формування і використання бібліотечних ресурсів 
 

 

№ Напрямки роботи Виконавці 

1 2 3 

3.1 

Поповнення фондів Бібліотеки україномовною книгою, періодичними виданнями, 

документами на різних носіях інформації на основі пропозиції центрів НТ і ЕІ, картотеки 

незадоволеного попиту 

Зав. ВФФ 

3.2 
Оновлено регламентуючі документи на виробничі процеси у відділах обробки видань і 

організації каталогів згідно з ДСТУ 3582:2013 

Відділи обслуговування 

3.3 
За допомогою громадських організацій і культурних центрів отримано за рік 3839 видання, в 

т.ч. на іноземних мовах, мовах меншин, мешкаючи в Одеському регіоні 

ВФФ 

3.4 
Надіслано листів - нагадувань місцевим видавництвам про виконання Постанови КМ України 

«Про порядок доставляння обов’язкового примірника документів» - 25 

ВФФ 

 

3.5 

 

 

3.5.1 

 

Комплектування бібліотечного фонду 

 

Надходження документів: Примір. Компл. 

Усього документів, у т.ч. 7922  

- книг, брошур, авторефератів, нотних видань 2450  

- журналів 1228 102 

- газет 4229 352 

 - документів на інших носіях (CD) 15  
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1 2 3 

3.5.2. Джерела комплектування: 

 
Примірників 

- передплатні агентства 420 

- обласний обов’язків примірник 2405 

- книжкові магазини; книготорговельні фірми (купівля) 804 

- за Державною програмою "Українська книга" 311 

- через обмінні фонди бібліотек України 143 

- дарунки (користувачів бібліотеки; організацій, підприємств, суб’єктів видавничої 

справи) 
3839 

 - мовами нац.. меншин: болг., молд., гагауз. 

- іноз. мовами 

- рос. мовою 

- укр. мовою 

 

266 

119 

3334 

4203 

 
 

Організація бібліотечного фонду: вивчення, розкриття, зберігання 
 

3.6 Вивчення фонду основного книгосховища Обсяг 

 - прийом нових надходжень з відділу обробки 2727 

 - видачі видань у відділи обслуговування нової літератури 1556 

 - книг на замовлення читачів – поставлено на розшук 13075/20 

 - прийняття використаних та дублетних видань 11201 

 Розстановка видань за видами: 10441 

 - книг 7363 

 - журналів 1999 

 - газет (комплектів) 1079 

 Перевірка на правильність розстановки розділів: 4548 

 - упорядковано видань, розташованих в різних кінцях книгосховища 2580 

 - відібрано на компактне зберігання 1660 

 - відібрано дублетних видань на передачу в інші бібліотеки 255 

 - санітарна обробка видань 

 

11785 
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3.7 Згідно з наказом МК «Про реалізацію Всеукраїнської акції «Бібліотека 

українського воїна» передано до Військово-медичного клінічного центру 

Південного регіону 

603 

3.8 Робота з рідкісною і цінною книгою  

 Переглянуто  фонд книгосховища щодо поповнення картотек 2640 

 Поповнення  картотеки картками різного змісту і значення 801 

 Відібрано карток для внесення до електронного каталогу 37 

 Переміщено рідких та цінних видань 2490 

 Створення облікової картотеки рідкісної та цінної книги 6361 

 Повернення книг до основного фонду 1105 

3.9 Виключено з фонду видань з різних причин 10522 
 



 12 

IV. Бібліотечна обробка та каталогізування документів 

 
№ Напрямки роботи Вик. 

1 2 3 

4.1 Прийняття видань на різних носіях інформації 2490 

 Систематизація видань за таблицями ББК, в т.ч. рідкісних видань 61 

4.2 Організація та ведення каталогів:  

 - Генерального алфавітного службового 2209 

 - Читацького алфавітного, в т.ч. іноземними мовами 2148 

 - Читацького систематичного, в т.ч. іноземними мовами 2698 

 - Картотека назв художніх творів 

 

194 

 - Каталогу нотно-музичної літератури 

 
504 

 - Систематичний краєзнавчий каталог 9790 

4.3 Редагування каталогів  

 - Алфавітного генерального, службового: літера «Л» (152-167) 16000 

 - Алфавітно-читацького, в т.ч. іноземними мовами  2333 

 - Системного читацького, в т.ч. іноземними мовами 7800 

 - Поповнення АПУ 100 

 - Тиражування карток для каталогів 10875 

 - Систематизація цінних та різних книг 61 

 - Вилучення карток із каталогів згідно актам: ГАК, СК 17203 

 - Редагування електронного каталогу 10000 

4.4 Організація та ведення бібліографічних картотек  

4.4.1 Організація систематичної картотеки статей:  

 Перегляд журналів: назв/прим. 209/1264 

 Перегляд газет: назв/прим. 31/1707 

 Перегляд збірників 92 

 Аналітичний розпис (журналів, газет, збірників) 2655 

1 2 3 

 Розстановка карток 5594 

 Редагування 25821 

 Вилучення карток 1281 
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4.4.2 Організація «Зведеного краєзнавчого каталогу»  

 - перегляд журналів 4/18 

 - перегляд газет 42/2575 

 - перегляд збірників 37 

 - аналітичний розпис 5656 

 - розстановка карток 9790 

4.4.3 Організація краєзнавчого хронологічного каталогу: розстановка 263 

4.4.4 Організація зведеного каталогу сільськогосподарської літератури  

 Систематизація та розстановка карток 163 

4.4.5 Організація систематичної картотеки іноземними мовами  

 - перегляд журналів 21/74 

 - перегляд газет 14/368 

 - аналітичний розпис 218 

 - редагування 130 

 - розстановка карток 218 
 



 14 

V. Електронні ресурси 

5.1. Програмно-технічне забезпечення 
 

56 ПК, 2 ноутбука 

Виділена лінія, швидкість 512кб/с 

АБІС «ІРБІС 32», демоверсія «ІРБІС 64», з 13.10.2017 р.– АБІС «UniLib» 

Електронна система моніторингу базової мережі публічних бібліотек ЕСМаР 
 

5.2. Інтернет-ресурси 
 

 

№ Назва матеріалу 

 

Кількість 

користувачів 

 

Кількість записів 

 

Кількість відвідувань  
Виконавці 

Всього 2017 Всього 2017 Всього 2017 

1 2   3 4  5 6 

1. Сайт - - 690 445 28356 25645 ВЕББІ 

2. 

Блоги: - -      

«Одесский краевед» - - 192 20 60161 16177 ВКрЛ, ВЕББІ, КСХ 

«Бібліотечному фахівцю» - - 132 45 33462 14802 НМВ, ВЕББІ 

«Юридичний світ в 

бібліотеці» 

- - 165 40 15029 4826 ВЮЛ 

«Весь мир через культуру» - - 163 43 57529 20940 ЧЗГН, ВЛІМ, ВВЛ, 

ВПВ 

Одесский «библиомостик» -  127 3 120249 13710 ВЕББІ 

3. 

Соціальні мережі        

Канал YouTube 23 9 273 94 15587 5741 ВЕББІ 

Сторінка Facebook 1596 459 - - - - ВЕББІ, ВСКД 

Instagram 395 211 251 67 - - ВЕББІ, КСХ 
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5.3. Електронні бази даних 

 

№ Назва 
Кількість записів 

Виконавці 
Всього За 2017 рік 

1 2 3 4 5 

1. Основні показники діяльності бібліотек ЦБС Одеської області 5,51 Мб  НМВ 

2.1 

Знаменні і пам’ятні дати Одещини. Рік … Календар 

Знаменні і пам’ятні дати Одещини. Рік 2017: Календар 

 

10,98 Мб  ВКрЛ 

2.2 
Література про Одеську область за … рік 

Література про Одеську область за 2016 рік 
69659 3471 ВКрЛ 

2.3 Міста і містечки Одещини 5602   

2.4 
Що читати про край 

Нові книги про Одещину за 2015–2016 роки 
1231 133 ВКрЛ 

3. 
Зведений каталог літератури сільськогосподарського профілю 

Нові находження сільськогосподарської літературі за 2016 рік 
2476 180 ВВЛ 

4. Книги іноземними мовами в фондах ОУНБ 1395  ВЛІМ 

5. Рідкісна і цінна книга в фондах ОУНБ 275 61  

6. Електронний каталог, в т.ч. книги, СКС 113375  

ВООК, НБВ, 

ВВЛ, ВПВ, 

ВКрЛ, ВЛІМ 

 
12 

 
194013   
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5.4. Віртуальні виставки 

 
№ Назва Дата Виконавці 

1 2 3 4 

1. Нові надходження літератури до відділів бібліотеки: 26 ВКрЛ, ЧЗГН, ПАБ, 

ВСКД, ВВЛ, ВЕББІ 

 краєзнавчої літератури і бібліографії 08.02, 10.03, 18.07, 05.09, 

06.10, 7.12 

ВКрЛ 

 юридичної літератури 28.02 ЧЗГН, ПАБ 

 соціокультурної діяльності 19.01, 17.02, 15.03, 20.04, 

10.05, 5.06, 14.07, 04.10, 

7.12 

ВСКД, ВЕББІ 

 виробничої літератури («Дачні поради: новий сезон») 22.03 ВВЛ 

 періодичних видань 04, 21.04, 07, 16.06, 06.07, 

28.08, 25.09, 17.10, 20.11 

ВПВ 

 читальна зала гуманітарних наук 01.06 ЧЗГН 

2. Визначні події року 7 ВЮЛ, ВМ, ЧЗГН, ВЕББІ 

«Жінки в українській політиці» 06.03 ВЮЛ 

«Історичний шлях української вишивки: до Дня вишиванки» 18.05 ВМ 

«Європа та Україна в світі, що змінюється»: до Дня Європи в Україні 18.05 ВЮЛ 

«Выдающиеся зодчие садово-паркового искусства XVII – XX столетий: к 

Европейскому Дню парков» 

24.05 ЧЗГН 

«Замки і фортеці: мандрівка історичними місцями Європи та Азії» (до 

Міжнародного дня туризму) 

17.10 ВЕББІ, ЧЗГН 

«П'ять видатних історій в особах та фактах» 8.12 ЧЗГН 

«Новорічний вогник від серця до серця: легенди та традиції 

святкування» 

20.12 ЧЗГН 

3. 

 

 

Славетні земляки, видатні постаті в історії України і світу – ювіляри 

року 

 

8 ВВЛ. ЧЗГН, ВМ, ВЕББІ, 

ВКрЛ 
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«Сергій Павлович Корольов – видатний конструктор космічної ери»: до 

110-річчя від дня народження 

10.01 ВВЛ 

«Іван Огієнко – на ниві служіння українському народові: до 135-річчя від 

дня народження» 

12.01 ЧЗГН 

«Життя віддане театру»: до 130-річчя від дня народження Леся Курбаса 03.02 ЧЗГН, ВМ 

«Маэстро Джоаккино Антонио Россини»: к 225-летию со дня рождения 22.02 ВМ, ЧЗГН 

«Дев’ятий вал мистецтва» : до 200-річчя від дня народження Івана 

Айвазовського 

29.06 ВЕББІ, ВМ 

«Знайдений світ Князика : до 85-річчя від дня народження одеського 

скульптора» 

30.09 ВКрЛ 

«Барви південного краю: до 165-річчя від дня народження Киріака 

Костанді» 

15.10 ВКрЛ 

«Генуезький чарівник»: до дня народження легендарного скрипаля-

віртуоза Нікколо Паганіні 

26.10 ЧЗГН 

4. Письменники нашого краю – ювіляри року 4 ВКрЛ 

«Головний герой – доброта»: до 100-річчя від дня народження Анастасії 

Антонівни Зорич 

03.01 ВКрЛ 

«Домінанта національного у творах Олекси Різниченка»: до 80-річчя від 

дня народження 

18.02 ВКрЛ 

«Костянтин Паустовський і Одеса»: до 125-річчя від дня народження 30.05 ВКрЛ 

«Письменники – ювіляри грудня 2017 року: Володимир Георгійович 

Лясковський (1917 - 2002): до 100-річчя від дня народження; Ізмаїл 

Борисович Гордон (1922 – 2008): до 95-річчя від дня народження; 

Щербань Надія Семенівна (1937 – 1977): до 80-річчя від дня 

народження» 

27.12 ВКрЛ 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

Письменники України і світу – ювіляри року 12 ЧЗГН, ВЛІМ, ВПВ 

«Умберто Еко –признаний майстер сучасної світової літератури»: до 85-

річчя від дня народження 

04.01 ЧЗГН 

«Неподражаемый Пьер-Огюстен Карон де Бомарше и его блистательный 

герой Фигаро»: к 285-летию со дня рождения 

23.01 ЧЗГН 

«Євген Гребінка – «автор пречудових українських байок»: до 205-річчя 

від дня народження 

 

01.02 ЧЗГН 
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«Произведения Чарльза Диккенса в фонде редкой книги отдела 

литературы на иностранных языках Одесской ОУНБ им. М.С. 

Грушевского» 

05.02 ВЛІМ 

«Виктор Гюго – «защитник обездоленных»: к 215-летию со дня 

рождения писателя 

26.02 ВЛІМ 

«Львівські легенди та історії від «золотого письменника України»: до 65-

річчя від дня народження Юрія Винничука 

16.03 ЧЗГН 

«ДафнадюМорье – мастер жанра психологического триллера: к 110-

летию со дня рождения английской писательницы» 

13.05 ЧЗГН 

«Поет національного героїзму: до 110-річчя від дня народження Олега 

Ольжича» 

7.07 ВПВ 

«Александр Дюма – гений авантюрного романа: к 215-летию со дня 

рождения французского писателя» 

22.07 ВЛІМ 

«Патріарх українського гумору: до 95-річчя від дня народження Павла 

Глазового» 

30.08 ВПВ 

«Привлекательное разнообразие американского рассказа от Ирвинга до 

О. Генри: к 155-летию со дня рождения американского писателя О. 

Генри» 

08.09 ВЛІМ 

«Життєва і творча доля Миколи Куліша: до 125-річчя від дня 

народження» 

15.12 ВПВ 

6.  Книги – ювіляри року 3 ЧЗГН, ВЛІМ, ВЮЛ 

«Литературный калейдоскоп: книги отмечают юбилей» (ко Дню Святого 

Валентина) 

14.02 ЧЗГН 

«Театр, театр, театр… Литературный калейдоскоп» 11.04 ЧЗГН 

«Літературний калейдоскоп: книги відзначають ювілей» 29.11 ЧЗГН 

7. До Року Японії в Україні 1 ВЛІМ 

«Японский язык – окно в иную реальность…» 18.04 ВЛІМ 

8. «Інтеграція заради миру» 8 ВЮЛ 

  15.06, 20.07, 20.08, 19.09, 

12.10, 23.10, 23.11, 13.12 

ВЮЛ 

9. З фондів бібліотеки 3 КСХ 

«Рождественские рецепты из фондов библиотеки» 13, 22, 26.12 КСХ 
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5.5. Буктрейлери 
 

№ Найменування Дата  Виконавці 

1 2 3 4 

1. «Звездный вояж. Книги – юбиляры 2017 года» 10.03 ЧЗГН 

2. «Веер леди Уиндермир»: к 125-летию пьесы Оскара Уайльда 24.03 ЧЗГН 

3. «Виртуоз интриги»: к 110-летию со дня рождения Дафны дю Морье 13.05 ЧЗГН 

 

5.6. Електронні та відео-презентації 
 

№ Найменування Дата Форма Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. Календарь «Мир искусства» 05.01, 01.02, 

05.03, 09.04, 

08.05, 15.06, 

05.07, 05,08, 

05.09, 11.10; 

02.11, 05.12 

Електронна презентація ВМ 

2. «Домінанта національного у творах Олекси Різниченка» 18.02 Електронна презентація ВКрЛ 

3. «Звездный вояж. Книги – юбиляры 2017 года» 10.03 Електронна презентація ЧЗГН 

4. «Відкрити двері в 21 століття» 04.04 Електронна презентація ВСКД 

5. «Библиотеки Одесчины в украинской Википедии» 04.04 Електронна презентація ВЕББІ 

6. «Виртуоз интриги»: к 110-летию со дня рождения Дафны дю 

Морье 

13.05 Електронна презентація ВЕББІ 

7. «Костянтин Паустовський і Одеса»: до 125-річчя від дня 

народження 

30.05 Електронна презентація ВКрЛ, ВЕББІ 

8. «Удивительные сады и парки мира» 31.05 Електронна презентація ЧЗГН 

9. «Нові надходження відділу краєзнавчої літератури і 

бібліографії у 2-му квартал 2017 року» 

07.06 Електронна презентація ВКрЛ 

10. «Читання як глобальна проблема сучасного суспільства: чи 

варто бити тривогу?» 

09.06 Електронна презентація Дирекція 

ВЕББІ 

11. «Инфографика: платформа Canva» 

 

17.07 Електронна презентація ВЕББІ 
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12. «Барви південного краю: до 165-річчя від дня народження 

Киріака Костанді» 

15.10 Електронна презентація ВЕББІ 

13. «Они покорили наши сердца» (до Всесвітнього дня домашніх 

тварин) 

30.11 Електронна презентація ВЕББІ, НБВ 

14. «Нові надходження до відділу краєзнавчої літератури і 

бібліографії Одеської ОУНБ ім. М. Грушевського у IV кварталі 

2017 року» 

7.12 Електронна презентація ВКрЛ 

 

5.7. Електронний сторітеллінг 

 

№ Найменування Дата  Виконавці 

1 2 3 4 

1. «Знаменитые мосты на карте мира» 20.04 ВЕББІ, ЧЗГН 

2. «Перлини фортифікаційного зодчества на мапі світу» 17.10 ВЕББІ, ЧЗГН 
 

5.8. Подкасти 

 
№ Найменування Дата Виконавці 

1 2 3 4 

1. Гузель Яхина «Зулейха открывает глаза» 10.12 ВЕББІ 

 

5.9. Віртуальні консультації 
 

№ Найменування Дата Кількість Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. Методичні консультації 26.01; 1, 12, 29.03;7.04, 15, 29.07, 12, 

17.08, 1 (6), 11, 18.09 

17 НМВ, ВЕББІ 

2.  Юридичні консультації 12.01 (2); 12.03 (3); 11.04; 3, 5.05; 

30.06 (2), 8.08 (2); 14, 29.10; 23.11; 05, 

31 (2).12 

18 ВЮЛ, ВЕББІ 

3.  Консультації з ІТ 23.04; 02.05; 17.07 3 ВЕББІ 

4. Консультації з краєзнавства 27.02 (2), 24, 29.07, 17.08, 15, 28.12 7 ВЕББІ 

5.  Віртуальна довідкова служба  22.02, 29.06, 14, 26.07, 17.10 5 ВЕББІ 
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5.10. Мережеві електронні видання 
 

№ Найменування Вид  Дата  Виконавці 

1 2 3 4 6 

1. Методичні видання 46 видань: 

Місце розташування: issuu.com; 

box.com; 

http://metodistodessa.blogspot.com/; 

http://kraevedodessa.blogspot.com/; 

http://biblioteka.od.ua/ 

 

Протягом 

року 

НМВ, ВЕББІ, 

НЧ, дирекція 

«Бібліотеки Одеської області в цифрах. Рік 2016»  Аналітико-статистичний збірник 16.03 НМВ 

«Робота бібліотек в рік 100-річчя Української 

революції: формування громадської свідомості і 

демократичних ціннісних орієнтирів» 

Інструктивний лист 19.03 НМВ 

«Создание статьи в Википедии» Экспресс-консультация 10.04 ВЕББІ 

«Бібліотеки області та завдання підвищення рівня 

інформації з питань державної політики у сфері 

євроатлантичної інтеграції України» 

Методичний лист 20.06 НМВ 

«Організація роботи бібліотек з фондами в умовах 

децентралізації» 

Методичні поради 29.06 НМВ 

«Методичне забезпечення бібліотечної 

діяльності»: Вип. 9(11); Вип. 10(12); Вип. 11(13) 

Інформаційний список 14.08; 06.10; 

18.10 

НМВ 

«Новий простір бібліотеки: популярність, 

репутація, бренд» 

З досвіду роботи 07.08 Амельченко 

Ю.С. 

2. 

 

 

 

Бібліографічні видання   ВКрЛ, ВВЛ, ВМ. 

ВЕББІ 

«Нові книги про Одещину за 2015-2016 роки» Бібліографічний покажчик 24.01 ВКрЛ. ВЕББІ 

«Сонячне сяйво Тетяни Яблонської: до 100-річчя з 

дня народження» 

Бібліографічний покажчик 12.07 ВМ. ВЕББІ 

http://metodistodessa.blogspot.com/
http://kraevedodessa.blogspot.com/
http://biblioteka.od.ua/
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«Нові находження сільськогосподарської 

літературі за 2016 рік» 

Бібліографічний список 02.10 ВВЛ, ВЕББІ 

«Органічне землеробство - запорука продовольчої 

безпеки» 

Бібліографічний покажчик 14.11 ВВЛ, ВЕББІ 

«Література про Одеську область за 2016 рік» Науково-допоміжний бібліографічний 

покажчик 

17.11 ВКрЛ, ВЕББІ 

3. Інформаційні видання   ВІКіМ, ВЕББІ, 

ВКрЛ 

«Культурне життя Одещини на сторінках преси»: 

Вип. 23-24 (2016); Вип. 1-22 (2017) 

Бібліографічний список 10.02; 09.03; 

09.03; 13.04; 

31.05; 12.07; 

12.08; 26.09; 

02.10; 31.10; 

22.11; 21.12 

ВІКіМ, ВЕББІ 

«Хроніка культурного життя Одещини»: 

Вип. 12 (2016); Вип. 1-11 (2017) 

Інформаційний огляд за матеріалами 

преси, Інтернету та неопублікованих 

документів 

18.01; 21.03; 

24.03; 11.05; 

31.05; 30.06; 

11.08; 27.09; 

02.10; 31.10; 

24.11; 21.12 

ВІКіМ, ВЕББІ 

«Бібліотеки Одещини на сторінках преси»: 

Вип. 4 (56); Вип. 1 (57); Вип. 2 (58); Вип. 3(59). 

Дайджест 13.02; 19.04; 

21.08; 23.11 

ВІКіМ, ВЕББІ 

«Театральна Одеса на сторінках преси: проекти, 

прем’єри, рецензії на вистави, глядацькі відгуки»: 

Вип. 4(16); Вип. 1 (17); Вип. 2 (18); Вип. 3 (19) 

Бібліографічний список 12.01; 14.04; 

12.07; 05.10  

ВІКіМ, ВЕББІ 

Хроніка Одеської обласної універсальної наукової 

бібліотеки ім. М. Грушевського. 2016 рік. Вип. 1-4 

(13) 

Інформаційний бюлетень 07.03 ВЕББІ 

Знаменні і пам’ятні дати Одещини. 2018 рік Календар 22.10 ВКрЛ, ВЕББІ 
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5.11. Вільний доступ до мережі Інтернет 

 

№ Найменування 
Щоквартально За рік 

І кв. ІІ кв. ІІІ кв. IVкв. 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Інтернет-центр РТЦ 942 758 529 997 3226 

2. Інтернет-центр ВСКД 62 67 46 13 188 

3. Електронна читальна зала юридичної літератури 15 12 9 18 54 

4. «Университет 3-го возраста» 27 26 21 29 103 
 

5.12 Вебінари, онлайн-семінари 
 

№ Найменування Дата Учасники Організатори 

1 2 3 4 5 

1. База даних «Читач» в АБІС «ІРБІС»: створення баз, 

редагування категорій, пошук за ключовими словами, 

статистика 

10.02 ВПВ (3) ІРБІС, ВЕББІ 

 

2. База даних «Каталогізатор» в АБІС «ІРБІС»: 

редагування, запозичення, експорт 

10.03 ВООК (4) ІРБІС, ВЕББІ 

 

3. Створення календаря знаменних дат в АБІС «ІРБІС» 10.04 ВКРЛ (3) ІРБІС, ВЕББІ 

 

4. 
«АБІС «UniLib» 

 

14.10 Відділи бібліотеки (18) UniLib,ВЕББІ 

5. «Библиотеки Одесчины в украинской Википедии» 04.04 ЦБС області, ОУНБ (36) ВЕББІ 
 

5.13 Електронна бібліотечна газета 
 

№ Найменування Дата Кількість Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. «БібліоПульс. Газета для бібліотекарів та про 

бібліотеки» 

25.01, 28.02, 28.03, 15.04, 15, 28.05, 

10, 30.06, 15, 31.07, 15.08, 15.10, 

15.12, 30.12 

14 ВЕББІ 

 



 24 

VI. Соціально-культурна діяльність бібліотеки 

 

 
Форми і заходи популяризації літератури План Виконання 

1 2 3 
Тематичні і літературні, музичні вечори 200 291 

Історичні та краєзнавчі читання 27 22 

Презентації нових видань 4 18 

Книжкові виставки: інформаційні, рекламні, документальні 89 106 

Щорічний фестиваль української книги, пам’яті М. Грушевського 1 1 

"Дні фахівця", «Благодійні акції», «Літературний клуб», «Театральна 

вітальня» 

30 24 

Творчі зустрічі:   

- з митцями одеських театрів, ЗМІ, музеїв, кіностудії, письменниками 14 14 

Лекційні години з соціально-правових, медичних, екологічних питань 3 52 

Реклама ОУНБ у ЗМІ: радіо реклама, телереклама, газетні публікації 12 42 

Оглядово-інформаційні екскурсії студентів, серед. спец. навч. закладів 6 12 

Всього заходів 386 582 
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Інформаційно-масові заходи-2017 

 

№ Назва заходу Форма проведення 
Термін 

виконання 
Відділ 

1 2 3 4 5 

І УКРАЇНА ЄДИНА. ЗНАКОВІ ІСТОРИЧНІ ПОДІЇ РОКУ 

 

 2017 – Рік Української революції 1917-1921 рр. (Указ Президента України №17/2016 від 22.01.2016 р. "Про заходи з 

відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років") 

 "2017 рік – Рік Української революції 1917-1921 

рр." (до 100-річчя Української революції) 

 

Постійно діюча виставка 03.01 ЧЗГН 

 «Масони та революція» (до 100-річчя Української 

революції) 

Просвітницька лекція історика 

Віктора Савченка 

20.01 ВСКД 

 «Сакральний символ України: історія Малого 

герба» (до 25-річчя затвердження малого 

Державного герба України) 

Інформаційна година 16.02 ВСКД 

 «1917 рік: як Україна зустріла Лютневу 

революцію» (до 100-річчя Української революції) 

Історичний екскурс 03.03 ВСКД 

 Ігорь Стамбол, Світлана Кучеренко «Іван та Юрій 

Липи» (до 100-річчя Української революції) 

 

Презентація видання. Зустріч з 

представниками Благодійного 

фонду імені Івана та Юрія Лип 

12.03 ВСКД 

 Віктор Савченко: «Симон Петлюра»; «12 війн за 

Україну»; «Діяльність анархістських організацій в 

Україні у 1903-1929 рр.: історичний аспект та 

політична практика» (до 100-річчя Української 

революції) 

 

Презентація книг відомого 

одеського історика 

17.03 ВСКД 

 «Герої українського неба (доля авіаторів доби 

національно-визвольних змагань 1917-1921 рр.)» 

(до 100-річчя Української революції) 

 

Лекція канд. іст. наук Сергія 

Богана 

31.03 ВСКД 
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1 2 3 4 5 

 «Маловідомі сторінки життя видатного одесита» 

(до дня народження ідеолога українського 

націоналізму Юрія Липи) 

Вечір пам’яті 05.05 ВСКД 

 «Хай буде Україна вільна» (до 100-річчя створення 

державно-політичного акту "Універсал Української 

Центральної Ради до українського народу" про 

проголошення автономії України» 

Презентація книжкової виставки 23.06 ВЮЛ, ЧЗГН 

 «Відродження української державності: 2017 рік – 

Рік Української революції 1917–1921 років» 

ХХІ обласний фестиваль 

української книги пам’яті 

Михайла Грушевського 

28-29.09 Відділи 

обслуговування 

 «Нам пора для України жить!»: події Української 

революції 1917-1921 рр. на Одещині» 

 

Презентація виставки в рамках 

ХХІ обласного фестивалю 

української книги пам’яті 

Михайла Грушевського. Доповідь 

Слюсаря Ю.О., заступника 

директора з наукової роботи 

Одеського історико-краєзнавчого 

музею 

28.09 ВСКД 

 «Відродження української державності. 100-річчя 

Української революції та сьогодення держави 

Україна» 

Історичні читання в рамках ХХІ 

обласного фестивалю української 

книги пам’яті Михайла 

Грушевського за участю 

Гончарука Т.Г. – доктора 

історичних наук, професора 

кафедри історії України ОНУ ім. 

І.І. Мечникова; Вінцковського Т. 

С. – доктора історичних наук, 

доцента кафедри історії України 

ОНУ ім. І.І. Мечникова; Савченка 

В.А. – кандидата історичних наук, 

письменника, краєзнавця; Богана 

С.М. – кандидата історичних наук, 

доцента кафедри правових 

дисциплін МАУП 

28.09 ВСКД 
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 «Новітня історія України: від доби Центральної 

Ради до Верховної Ради України» 

 

Презентація книжкової виставки 29.09 ВСКД 

 «Михайло Грушевський – будівничий української 

державності» 

 

Презентація книжкової виставки. 

Огляд творів Михайла 

Грушевського 

 

 

29.09 ЧЗГН, ВСКД 

 «Серце, віддане людям» «Михайло Грушевський» 

 

Перегляд документального фільму 

Марини Жуковської, Заслуженого 

журналіста України, телеведучої, 

авторки циклу фільмів в рамках 

ХХІ обласного фестивалю 

української книги пам’яті 

Михайла Грушевського 

29.09 ВСКД 

 «ІІІ Універсал: Утворення УНР» (до 100-річчя 

Української революції 1917-1921 рр.) 

 

Презентація книжково-

ілюстрованої виставки 

17.11 ЧЗГН 

 «УНР після Берестейського миру» (до 100-річчя 

Української революції 1917-1921 рр.)  

Презентація чергового розділу 

тематичної постійно діючої 

книжкової виставки 

 

01.12 ЧЗГН 

 Україна в історичному дискурсі 

 "Соборність – видатна віха української 

державності: Україна – це наша доля" 

Історично-документальний 

подорож. Презентація книжкової 

виставки 

 

20.01 ЧЗГН 

 «День пам’яті героїв Крут – невгасимий вогонь 

української волі» 

 

Презентація книжкової виставки 25.01 ЧЗГН 

 "Фуга смерті" (до Міжнародного дня пам’яті жертв 

Голокосту) 

 

Вечір-реквієм 27.01 ПАП, ВСКД 
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 "Історія нагадує. Історія вчить. Історія застерігає" 

(до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту) 

Презентація книжкової виставки 27.01 ПАБ 

 Юрій Сиротюк «Як облаштувати Росію. Експертна 

дискусія» 

Презентація книги директора 

центру «Українські студії 

стратегічних досліджень» 

 

04.02 ВСКД 

 Георгій Олександрович Бербер: «Украина – от 

скифов до Сечи. Киевская Русь»; «Скифы. От 

Вавилона до Одессы»; «Украина в составе Литвы и 

Польши. Забытые войны» 

 

Презентація книг 20.04 ЧЗГН 

 «Хай буде мир, хай більше не горить у пеклі війн 

твоє життя, людино!» 

 

Вечір-реквієм 04.05 ВСКД 

 «Немеркнучі сторінки величі людського духу»; 

«Сплять солдати в степах під волошковим небом 

Європи…»; 

«На хвилі пам’яті» (до Дня пам’яті і примирення) 

 

Презентації виставок 

документальних матеріалів і 

художніх творів 

05.05 ЧЗГН, ПАБ, ВЛІМ 

 Йосиф Зільс: «Бабин яр: Історія і пам’ять»; 

«Господи, Ти відкриєш уста мої…» 

 

Презентація книг 17.05 ВСКД 

 «Передвісники незалежної України» (до Дня 

пам'яті жертв політичних репресій) 

 

Презентація книжкової виставки 19.05 ЧЗГН 

 П.-Р. Маґочій, Й Петровський-Штерн «Євреї та 

українці: тисячоліття співіснування»; 

В. Гриневич, П.-Р. Маґочій «Бабин Яр» 

 

Презентація книжок 30.05 ВСКД 

 Вахтанг Кіпіані «Бібліотека Історичної Правди»: 

«Українська канадіана», «ОУН і УПА. Зродились 

ми великої години…», «Війна двох правд. Українці 

та поляки у кривавому ХХ столітті» 

Зустріч з автором, презентація 

книжок  

08.06 ВСКД 
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 «Енциклопедія Сучасної України. Т. 16, Т. 17» Презентація чергових томів 

Енциклопедії в рамках XVIІI 

Всеукраїнської виставки-форуму 

«Українська книга на Одещині», 

підготовлених Інститутом 

енциклопедичних досліджень 

09.06 ВСКД 

 «День скорботи і вшанування пам’яті жертв Другої 

Світової війни» 

Виставка-реквієм 22.06 ЧЗГН 

 «Хрещення Київської Русі – України: 

Важлива віха в історії європейської цивілізації» 

Презентація виставки цінних 

видань, духовні читання 

25.07 ЧЗГН 

 «Відкрий для себе Україну: сучасна українська 

література» (до Дня незалежності України) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

14.08 ПАБ 

 «Українська державність – від УНР до 

незалежності України» (до Дня незалежності 

України) 

 

Презентація книжкової виставки 23.08 ВЮЛ 

 «Шануймо нашу державу» (до Дня незалежності 

України) 

Літературний вечір, презентація 

книжкової виставки 

23.08 ЧЗГН 

 «Політична ситуація в Україні» 

 

Зустріч учасників освітньої 

програми Фонду ім. Г. Бьолля 

 

02.09 ЗЧГН 

 «Шість довгих літ великого протистояння: 1939 – 

1945» (до дня закінчення Другої світової війни та 

Дня пам’яті жертв фашизму) 

Презентація книжково-

документальної виставки 

02.09 ЧЗГН 

 «Герої партизанського руху на Україні» (до Дня 

партизанської слави) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки-огляду 

22.09 ЧЗГН 

 Олена Герасим’юк «Розстрільний календар» Презентація книги-хроніки 

політичних репресій в Радянській 

Україні 

30.09 ВСКД 

 «21 жовтня – роковини з дня масової депортації 

населення України до Сибіру» (до 70-х роковин 

операції «Захід» (19-21.10.1947)) 

Історичні читання 20.10 ЧЗГН 
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 «Депортація до Сибіру мовою цифр» 

 

Інфографіка 20.10 ЧЗГН 

 «Найдраматичніший і вирішальний епізод у Другій 

Світовій – Битва за Україну» (до 73-ї річниці 

визволення України від нацистських загарбників) 

 

Історична година 28.10 ЧЗГН 

 Заходи у зв’язку з 85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні – геноциду Українського народу Указ 

Президента України №523/2016 від 26.11.2016 

 «Національна катастрофа України: Голодомор 

1932-1933 років» 

Презентація інформаційно-

документальної виставки. Акція 

«Запали свічу» 

02.06 ЧЗГН 

 «Невиплакані сльози України: 

Голодомор 1932-1933 років» 

Презентація книжково-

ілюстрованої виставки. Акція 

«Запали свічку». Поетична година 

23.11 ПАБ 

 «Масовий голод в Україні. 

Злочинні дії проведення колективізації» 

Історико-політичні читання 24.11 ВСКД 

 «Неспечений хліб, непрожиті долі: Голодомор в 

Україні 1932-1933 рр.»  

Презентація книжково-

ілюстрованої виставки. Акція 

«Запали свічку» 

24.11 ЧЗГН 

 Олександр Бабіч «Порівняння причин та обставин 

трьох великих голодів XX ст. 1921-1923, 1932-1933, 

1946-1947 рр.» (до Дня пам’яті жертв Голодоморів) 

 

Лекція історика і документаліста 29.11 ВСКД 

 Український патріотизм – фундамент формування історичної свідомості 

 «Широкинська операція» Презентація книги, зустріч з 

воїнами – учасниками подій 

15.02 ВСКД 

 «Янголи України: доля Героїв Майдану очима 

сучасників» (до Дня Героїв Небесної Сотні) 

 

Вечір пам’яті та презентація 

книжкової виставки 

15.02 ВСКД 

 «Добровольці. Історія подвигу героїв» (до Дня 

українського добровольця)  

Зустріч з українськими 

добровольцями. Вечір фронтової 

літератури 

 

14.03 ВСКД 
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 Андрій Білецький «День провокатора» 

 

Презентація книги спогадів 

учасників повстання 01.12.2013 

року  

17.03 ВСКД 

 «Донбас у вогні. Путівник зоною конфлікту» 

 

Презентація видання 05.04 ВСКД 

 «В єдності сила!» (до Дня національної єдності, 

громадянської злагоди і пам’яті загиблих за 

Грузію) 

 

Грузинсько-український 

патріотичний захід 

09.04 ВСКД 

 Євген Стеблівський «Кіборги. Сага про воїнів» Презентація роману про реальні 

події війни на сході України 

14.04 ВСКД 

 Володимир Єрьоменко «Виденье реформации 

Украины» 

Презентація книги за ініціативи 

Одеської обласної організації 

інвалідів війни та Збройних Сил 

України 

19.04 ЧЗГН 

 Лілія Мусіхіна «Коли захиталось небо. Або «V» – 

означає «Вільні» 

Презентація книги активістки 

Всеукраїнської мережі "Вільні 

люди" 

30.04 ВСКД 

 «Яна Зінкевич – легендарний український 

доброволець-медик» 

Прес-конференція та зустріч з 

начальником Медичного 

управління та реабілітації бійців 

Української Добровольчої Армії 

25.07 ВСКД 

 «Отаман Чорноморського Гайдамацького З’єднання 

– Сергій Гуцалюк» 

Зустріч з військовим ЗСУ, 

учасником бойових дій 

08.08 ВСКД 

 «Національно-патріотичне виховання молоді» Засідання Координаційної ради з 

питань національно-патріотичного 

виховання при ОДА 

15.08 ВСКД 

 «Ми щит і меч твій, Україно!» (до Дня захисника 

України) 

 

Презентація книжково-журнальної 

виставки 

12.10 ВПВ, ВСКД 

 «Ми боремося за Україну» (до Дня захисника 

України) 

 

Огляд художньої прози про 

героїчну боротьбу воїнів УПА та 

АТО 

12.10 ПАБ, ВСКД 
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 «Військові пісні України» (до Дня захисника 

України) 

 

Виставка нотних видань 12.10 ВМ 

 «Від УПА до АТО: справжні долі героїв» (до Дня 

захисника України) 

 

Історичний екскурс : історії воїнів.  12.10 ВСКД 

 "Кирило Осьмак: «Воля дорожча життя»" (до Дня 

захисника України) 

 

Документальна розповідь 12.10 ВСКД 

 «Життя, боротьба та смерть за Україну» (до Дня 

захисника України) 

 

Відеопрезентація про старшого 

лейтенанта Збройних сил України 

Артема Абрамовича 

 

12.10 ВСКД 

 «Армія. Друге народження» (до Дня Збройних Сил 

України). 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки. Зустріч з 

військо службовцями 28-ї ОГМБ 

 

06.12 ВСКД 

 Заходи на виконання Указу Президента України від 30 вересня 2017 року № 300/2017 «Про відзначення у 2017 року Дня 

Гідності та Свободи» 

 «Історія Революції гідності і свободи» (до Дня 

Гідності та свободи) 

Історична година. Презентація 

документальної виставки 

21.11 ЧЗГН 

 «Зима, що нас змінила» Перегляд документального фільму 

про події 

21.11 ЧЗГН 

 «Обличчя Майдану» 

 

З циклу спогадів про Героїв 

Небесної Сотні 

21.11 ВСКД 

 «Поезія Майдану» 

 

Поетичний вечір 21.11 ПАБ, ВСКД 

 «Майдан очима учасників» 

 

зустріч з очевидцями подій 21.11 ВСКД 

 Злата-Зоряна Паламарчук «Словом по війні» (до 

Дня Гідності та Свободи) 

Презентація збірки поезій за 

підтримки Одеського обласного 

центру патріотичного виховання 

дітей та молоді 

26.11 ВСКД 
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 Видатні постаті в історії України 

 «Некоронований цар друкарської справи в Україні» 

(до 180-річчя від дня народження С.В. Кульженка) 

 

Бібліографічний огляд творчості 05.01 НБВ 

 "Генеральний конструктор ракетно-космічних 

систем" (до 110-річчя від дня народження С.П. 

Корольова)  

Презентація книжково-

ілюстративної виставки. Огляд 

життя і діяльності 

12.01 ВВЛ 

 «Він був наш по духу і по крові: перший 

український пілот Л.М. Мацієвич» (до 140-річчя від 

дня народження) 

 

Презентація виставки-портрету та 

огляд печатних матеріалів 

13.01 ВВЛ 

 "Український народний герой Устим Кармелюк" 

(до 230-річчя від дня народження) 

 

Історична година 10.03 ЧЗГН 

 «Через терни до зірок» (до 120-річчя від дня 

народження українського творця теорії космічних 

польотів Ю.В. Кондратюка) 

 

Презентація виставки-портрету 21.06 ВВЛ 

 "Гончарук Григорій Іванович – вчений, історик, 

етнограф" (до 80-річчя від дня народження доктора 

історичних наук, професора ОНУ) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

09.08 ВКрЛ 

 С.Д. Гавриленко «Человек с Преображенской» 

(присвячено Йосифу Андрійовичу Тимченку, 

українському механіку-винахіднику до його 165-

річчя від дня народження) 

Презентація книги в рамках ХХІ 

обласного фестивалю української 

книги пам’яті Михайла 

Грушевського 

 

29.09 ВКрЛ, ЧЗГН 

 «Кошовий отаман Чорноморського козацтва А. А. 

Головатий» (до 285-річчя від дня народження та до 

Дня українського козацтва) 

 

Презентація виставки-портрету. 

Історична година 

12.10 ВКрЛ 

 "Автору Першої української Конституції Пилипу 

Орлику – 345 років" 

Презентація виставки-портрету 20.10 ВЮЛ 
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 «Творець світової науки» (до 130-річчя М.І. 

Вавілова) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

23.11 ВВЛ 

 М.О. Шалімов «Эколого-биологический олимп. 

Академик Вавилов. Трилогия. Часть 2 «Его при 

жизни называли гением» (Одесса, 2017) (до 

Всесвітнього дня науки) 

Творча зустріч з автором 

монографії професором ОНПУ, д-

ром с.-г. наук  М.О. Шалімовим, 

авторська презентація монографії 

23.11  ВВЛ 

 «Сковорода Г.С. – мандрівний філософ-мислитель» 

(до 295-річчя від дня народження) 

 

Презентація книжкової виставки-

портрету  

03.12 ЧЗГН 

 «В’ячеслав Чорновіл: людина, яка пробудила 

Україну» (до 80 років від дня народження В.М. 

Чорновола) 

 

Презентація книжково-

документальної виставки 

24.12 ЧЗГН 

 "Гордість України – М.І. Костомаров: віхи життя і 

творчості" (до 200-річчя від дня народження 

етнографа і дослідника української історії) 

 

Історична година, огляд 

друкованих матеріалів 

16.05 ЧЗГН, ВЮЛ 

 Європейський шлях України 

  «Афганістан болить в моїй душі» (до Дня 

вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав) 

 

Презентація книжково-

документальної виставки 

14.02 ВПВ, ЧЗГН 

 "Українська жінка – берегиня роду і Держави" (до 

Міжнародного дня прав жінок і миру) 

Презентація книжкової виставки. 

Зустріч з учасниками проекту 

"Успішна жінка". Святковий 

концерт 

07.03 ЧЗГН, ВСКД, ПАБ, 

ВЛІМ 

 «Інтернаціональне повстання проти гітлерівців» (до 

Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських 

концтаборів) 

Виставка-реквієм 11.04 ЧЗГН 

 «"Французька весна" в ООУНБ ім. М. 

Грушевського» (до фестивалю "Французька весна в 

Одесі") 

Рекламна виставка-огляд 

друкованих матеріалів 

11.04 ВЛІМ 
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 "Великий універсальний словник ІХ-го століття – 

головна справа П. Ларусса" (до Дня Європи в 

Україні) 

Презентація рідкісних видань 25.04 ВЛІМ 

 «Французький Орден Почесного легіону» (до 215-

річчя від дня заснування Національного ордена 

Почесного легіону Франції) 

Засідання «круглого столу», 

книжково-ілюстративна виставка в 

рамках фестивалю «Французька 

весна в Одесі» 

27.04 ВЛІМ, ВСКД 

 «П’єр Ларусс – французький лексикограф та 

енциклопедист, упорядник знаменитого словника», 

присвяченого (до 200-річчя від дня народження 

вченого) (до Дня Європи в Україні) 

 

Засідання «круглого столу» 16.05 НБВ, ЧЗГН 

 «Європа та Україна в світі, що змінюється» (до Дня 

Європи в Україні) 

 

Інформаційний реліз 18.05 ВЮЛ 

 «Німецька діаспора на півдні України: від історії 

заселення до сучасності» (до Дня Європи в Україні) 

Зустріч з діячами Німецького 

культурного центру «Баварський 

Дім, Одеса» 

25.05 ВЛІМ 

 «Невідома Іспанія» Літературно-музичний вечір за 

участі фолк групи «Medi Terra» 

(Одеса-Київ) 

16.07 ВСКД, ВЛІМ 

 «Станіслав Виспнянський – знайомий та 

незнайомий» 

 

Літературна лекція за організацією 

спілки поляків в Україні ім. А. 

Міцкевича 

02.09 ВСКД 

 «Волонтерство: історія та законодавче закріплення» 

(до Дня волонтерства) 

Лекційна година Ю.В. Кривенка, 

канд. юрид. наук, доцента кафедри 

цивільного права НУ «Одеська 

юридична академія» 

05.09 ВВЛ, ВЮЛ 

 «Гостинна Аджарія» У відділі соціокультурної 

діяльності відбулось. В рамках заходу відбулась. 

 

Презентація фотовиставки. 

Відкриття грузинської недільної 

школи «Ана-Бана» Грузинського 

культурно-освітнього центру 

«Іверія» 

16.09 ВСКД 
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 «Вища освіта в Польщі» Відкрита презентація за 

організацією UniverPl 

08.10 ВСКД 

 «ООН – її обов’язки і дії сьогодні» 

 

Інформаційна година 24.10 ВЛІМ 

 "Проблеми утвердження толерантності в 

українському суспільстві" (до Міжнародного Дня 

толерантності) 

 

Інформаційна година. 

Презентація книжкової виставки 

15.11 ВЮЛ 

 «Українські волонтери: відважні та героїчні», 

присвячений діяльності волонтерських організацій 

Одещини (до Міжнародного Дня волонтерів. 

Резолюція Генеральної Асамблеї ООН) 

 

Тематичний вечір. Зустріч з 

волонтерами 

05.12 ВСКД 

 «16 днів проти насильства» (у рамках міжнародної 

акції, присвяченої темі насильства і його протидії) 

 

Майстер-клас з Форум-театром 09.12 ВСКД 

 2017 рік – рік Японії в Україні (На виконання Указу Президента України № 1/2017 "Про оголошення 2017 року Роком 

Японії в Україні") 

 «Враження туристів від Японії» (до Року Японії в 

Україні) 

 

Лекція-доповідь для слухачів 

муніципальної програми 

«Університет 3-го віку» 

29.03 ВМ 

 «Японія – це приклад колоритної самобутності та 

сучасності» (до Року Японії в Україні) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

06.04 ВЛІМ 

 «Японський язик – вікно  в іншу реальність» (до 

Року Японії в Україні) 

 

Виставка довідкових матеріалів 18.04 ВЛІМ 

 "Японія: історія, традиції, культура" (до Року 

Японії в Україні) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

19.05 ВЛІМ, ВСКД 

 «Північні території Японії (Курильські острови). 

Досвід боротьби за повернення» (до Року Японії в 

Україні) 

Лекція Олександра Беседкова, 

заступника голови ГО «Фортеця 

Європи» 

19.05 ВЛІМ, ВСКД 
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 «Співпраця Організації Українських Націоналістів 

з урядовими та військовими структурами Японії в 

30-40 рр. ХХ сторіччя» (до Року Японії в Україні) 

Лекція Сергія Богана, старшого 

наукового співробітника 

Одеського історико-краєзнавчого 

музею 

19.05 ВЛІМ, ВСКД 

 «Короткий екскурс в культуру та традиції Японії на 

прикладі японської книги» (до Року Японії в 

Україні) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

19.05 ВЛІМ 

 «Японський шлях до процвітання» (до Року Японії 

в Україні) 

Лекційна година для осіб 

пенсійного віку, зареєстрованих в 

Територіальному центрі 

соціального захисту громадян 

Приморського р-ну м. Одеси 

 

29.08 ВЛІМ 

 «Жести і міміка у спілкуванні японців» (до Року 

Японії в Україні) 

 

Лекційна година 16.09 ВСКД, ВЛІМ 

 «Віртуальна подорож Японрейдерманією» Мега марафон. Презентація 

Японського клубу в Одесі, 

майстер-класи з орігамі, 

каліграфії, шашок Го, вірші в 

перекладі з японської Дмитра 

Шупти 

 

27.09 ВЛІМ 

 «Туризм в Японії: туризм заради збереження 

культурної спадщини, всесвітнього миру, 

взаєморозуміння та співробітництва» (до 

Всесвітнього дня туризму) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

27.09 ВЛІМ 

 «Філософська своєрідність японського ієрогліфа» 

(до Року Японії в Україні) 

Презентація виставки підручників 

та навчальних посібників з 

японської мови 

 

10.10 ВЛІМ 
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 Письменники-класики зарубіжжя – ювіляри року 

 «Фейерверк блискучих французьких комедіографів 

– Ж.-Б. Мольєра та П. Бомарше» 

 

Книжково-ілюстративна виставка 20.01 ВЛІМ 

 «Сторінки життя і творчості П.О. Бомарше» (до 

245-річчя від дня народження письменника) 

 

Літературно-біографічний огляд 20.01 ВЛІМ 

 «Чарльз Діккенс – найбільший оптиміст століття» 

(до 205-річчя від дня народження) 

Презентація виставки-портрету 07.02 ВЛІМ 

 «Його ім’я синонім слова «бестселер» (до 100-річчя 

від дня народження С. Шелдона) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки-портрету, 

огляд життя і творчості 

11.02 ВЛІМ 

 «Виктор Гюго – "защитник обездоленных"» (до 

125-річчя від дня народження французького 

письменника) 

 

Презентація виставки-портрету 26.02 ВЛІМ 

 «Рюноске Акутагава – неперевершений японський 

майстер новели» (до 125-річчя від дня народження 

письменника) (до Року Японії в Україні) 

 

Презентація виставки творів малих 

форм 

05.03 ВЛІМ 

 «Поетична мова вражень, навіювань і натяків 

Стефана Малларме» (до 175-річчя від дня 

народження французького поета) 

 

Книжково-ілюстративна виставка 18.03 ВЛІМ 

 "Король словарей" (до 245-річчя від дня 

народження Ф.А. Брокгауза) 

Презентація бібліографічної 

виставки-огляду 

04.05 НБВ 

 «Федеріко Гарсіа Лорка – іспанський поет, 

драматург, фольклорист» 

 

Музикально-поетичний концерт 11.06 ВСКД 

 «Стівен Кінг – американський письменник, автор 

бестселерів у жанрах літератури жахів, фентезі, 

трилера» (до70-річчя від дня народження) 

 

Презентація виставки-портрету, 

огляд творчості 

21.06 ВЛІМ 
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 «Янка Купала: У рядках віршів душа народу» (до 

135-річчя від дня народження) 

 

Поетична година 07.07 ВЛІМ 

 «Олександр Дюма –геній авантюрного роману» (до 

215-річчя від дня народження французького 

письменника) 

 

Презентація книжкової виставки 21.07 ВЛІМ, ВКрЛ 

 «Янка Бриль – народний письменник Білорусії, 

народжений в Одесі» (до 100-річчя від дня 

народження) 

 

Презентація книжкової виставка 01.08 ВЛІМ 

 «Реаліст з берегів Вісли» (до 170-річчя від дня 

народження Болеслава Пруса) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

18.08 ВЛІМ 

 «Джон Голсуорсі – літописець сімейної хроніки» 

(до 150-річчя від дня народження англійського 

письменника) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

22.08 ВЛІМ 

 «О. Генрі – американський король сміху» (до 155-

річчя від дня народження американського 

письменника) 

 

Презентація книжкової виставки 08.09 ВЛІМ 

 «Луі Буссенар – викрадач читацьких сердець» (до 

170-річчя від дня народження французького 

письменника) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

04.10 ВЛІМ 

 «Якуб Колас – основоположник сучасної 

білоруської літератури» (До 135-річчя від дня 

народження) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки  

Огляд творчості письменника 

03.11 ВЛІМ 

 «Літературний титан доби Відродження, «Фенікс 

Іспанії» Лопе де Вега» (до 455-річчя від дня 

народження іспанського драматурга) 

 

Презентація книжково-

ілюстрованої виставки 

25.11 ВЛІМ 
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 Професійні свята України 

 «Ракетно-космічна галузь України: в ім’я миру і 

прогресу» (до Всесвітнього дня авіації і 

космонавтики) 

 

Книжково-ілюстративна виставка 12.04 ВВЛ 

 «Морська галузь України: пошук нових резервів» 

(до Дня працівників морського й річного флоту) 

 

Презентація книжкової виставки 06.06 ВВЛ 

 «На пасиці восени: поради до часу» (до відзначення 

Дня пасічника) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

22.08 ВВЛ 

 «Господарство та господарі: світові уроки для 

України» (до Дня підприємця) 

Презентація інформаційної 

виставки-реклами 

 

03.09 ВВЛ 

 «Адреса ефективного господарювання українських 

підприємців» 

 

Інформаційна виставка-реклама 04.09 ВВЛ 

 «Тиждень відкритих дверей» (до Всеукраїнського 

Дня бібліотек) 

Професійне свято 30.09 Відділи 

обслуговування 

 «5 жовтня – Всесвітній День учителя» Презентація книжкової виставки. 

Огляд матеріалів 

 

05.10 ВСКД, ВПВ 

 «Світ пером і кістю» (до Дня художника в Україні) Виставка репродукцій українських 

художників 

08.10 ВМ 

 «Якість продукції до вимог ЄС» (до Дня 

працівників харчової промисловості) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

13.10 ВВЛ 

 «Медицина на захисті довголіття» (до Дня 

працівника соціальної сфери) 

 

Лекційна година 04.11 ВСКД 

 «Інформаційні засоби оповіщення населення» (до 

дня працівників радіо, телебачення, зв’язку) 

Експрес-консультація зі створення 

прес-релізу для ЗМІ. Перегляд 

відеофільму. Зустріч з 

кореспондентами 

16.11 ВІКіМ, ВЕББІ 
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 «День працівників дипломатичної служби» Виставка інформаційних видань 

 

22.12 ВЮЛ 

ІІ ПРАВОВА ОСВІТА НАСЕЛЕННЯ ЧАСТИНА ПРОЦЕСУ САМОВРЯДУВАННЯ НАЦІЇ 

 

 "Щоб у серці жила Україна: державні символи 

України". Історія гімну України (15 січня 1992 року 

текст гімну затверджено Законом України «Про 

Державний Гімн України») 

Цикл заходів 

Інформаційна година 

17, 19, 28.01 ВЮЛ 

 «2017 рік: юридичні події, проблеми, закони, 

актуальні публікації» 

 

Виставка-огляд періодичних 

видань 

24.01 ВЮЛ 

 «Пропонуємо ознайомитись» Презентація виставки нових 

надходжень 

21.02 ВЮЛ 

 "Як себе захистити?", «Споживач України: право на 

безпеку» (До Всесвітнього Дня споживачів) 

Година запитань і відповідей, 

книжкова виставка 

 

15.03 ВЮЛ 

 Микола Томенко «Україна: історія Конституції» Зустріч з громадським та 

політичним діячем та презентація 

навчального посібника 

23.03 ВСКД 

 «Минуле та майбутнє Основного Закону України» Книжково-документальну 

виставку 

23.03 ВЮЛ 

 «Нові надходження з морського права» 

 

День інформації 29.03 ВЮЛ 

 «Безоплатне або пільгове забезпечення громадян 

лікарськими засобами» (до Всесвітнього дня 

здоров’я) 

 

Консультація начальника відділу 

Другого місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги А.В. Перетятко 

10.04 ВЮЛ 

 «Сім’я як первинний та основний осередок 

суспільства» (до Українського Дня родини) 

Нагородження переможців 

міського конкурсу-захисту 

учнівських науково-

дослідницьких робіт з 

правознавства. Презентація 

книжкової виставки 

26.04 ВСКД, ВЮЛ 
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 «Формула корупції. Чи дійсно є політична воля 

знищити корупцію?» 

Презентація книжково-

документальної виставки 

 

12.05 ВЮЛ 

 «Міцна родина – міцна держава» (до Міжнародного 

дня сім`ї) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

 

16.05 ВЮЛ 

 «Міжнародний День захисту дітей» (Ухвала Ради 

міжнародної демократичної Федерації жінок) (до 

Міжнародного дня захисту дітей) 

 

Презентація інформаційно-

документальної виставки 

 

01.06 ВЮЛ 

 «Я маю право» (до Міжнародного дня захисту 

дітей) 

Нагородження переможців 

Всеукраїнського конкурсу 

дитячого малюнку за ініціативи 

Головного управління юстиції в 

Одеській області 

 

01.06 ВСКД 

 "Екологічне право – основа третього тисячоліття"  

(До Всесвітнього дня охорони навколишнього 

середовища) 

 

Презентація книжкової виставки 03.06 ВВЛ 

 «Держави ООН проти нелюдських катувань» (до 

20-річчя встановлення Міжнародного дня на 

підтримку жертв тортур) 

 

Презентація інформаційно-

документальної виставки 

 

23.06 ВЮЛ 

 «Вимріяна поколіннями – Конституція моєї 

Батьківщини» (до Дня Конституції України) 

 

Презентація книжкової виставки 27.06 ВЮЛ 

 «Судова реформа в Україні та участь 

громадянського суспільства» 

 

Засідання «Групи 2-го травня» 04.07 ВСКД 

 «Моя нова поліція – моя довіра» (до Дня 

національної поліції в Україні) 

 

Зустріч з оперативними службами 04.08 ВЮЛ 
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 «Право власності»: 

 Я знаю про своє право власності; 

 Я вмію користуватись ним і знаю, що треба 

робити, коли мої права порушують; 

 Я захищаю себе згідно з законами, а держава 

захищає мене і мої права 

 

Інформаційна година в рамках 

Всеукраїнського просвітницького 

проекту «Я маю право» 

01.09 ВЮЛ 

 «Закони, юридичні події, публікації» Виставка-огляд періодичних 

видань 

15.09 ВЮЛ 

 «Судова експертиза» Інформаційна година з циклу 

заходів Всеукраїнського 

просвітницького проекту «Я маю 

право» 

 

13.10 ВЮЛ 

 «Пенсійна реформа – перша ступень до ліквідації 

бідності» 

Огляд закону, юридична лекція 

 

18.10 ВЮЛ 

 «Міжнародне викрадення дітей. Особливості 

застосування Гаазької конвенції в Україні» 

Інформаційна година за 

організацією Головного 

територіального управління 

юстиції в Одеській області в 

рамках Всеукраїнського 

просвітницького проекту «Я маю 

право» 

 

27.10 ВЮЛ 

 «Українська мова – інститут державності» (до Дня 

української писемності та мови) 

Презентація книжково-

документальної  виставки 

08.11 ЧЗГН, ВЮЛ 

 «Зміни в пенсійному законодавстві України» (в 

рамках Всеукраїнського просвітницького проекту 

«Я маю право») 

Інформаційна година за участі 

спеціалістів Управління реєстрації 

нормативно-правових актів, 

правової роботи та правової освіти 

Головного територіального 

управління юстиції в Одеській 

області 

10.11 ВЮЛ 
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 «Останні зміни в трудовому законодавстві 

України» (в рамках Всеукраїнського 

просвітницького проекту «Я маю право») 

 

Інформаційна година за участю 

фахівців Головного управління 

Держпраці в Одеській області 

 

23.11 ВВЛ 

 «Як живеться громадо?» (до Дня місцевого 

самоврядування) 

Інформаційна година 07.12 ВЮЛ 

 Тиждень безпеки дорожнього руху (Резолюції Генеральної Асамблеї ООН №64/255) 

 

 «Знай і вивчай правила дорожнього руху» Презентація книжкової виставки 16.05 ВЮЛ 

 «Дитина-пасажир» Інформаційна година 17.05 ВЮЛ 

 "Правила дорожнього руху – твої правила" Інформаційна година 18.11 ВЮЛ 

 "Перша допомога при ДТП" Лекційна година за участі лікаря 20.11 ВЮЛ 

 "Дотримуйся правил – бережи життя" Перегляд і обговорення 

відеороликів 

 

20.11 ВЮЛ 

 "Подолання бідності: перспективи до 2020 року" (На виконання розпорядження Кабміну України "Про схвалення 

стратегії подолання бідності №161-р від 16.03.2016р.) 

 

 «Бідність в Україні: сутність проблеми та шляхи її 

розв'язання» 

Інформаційна година 23.03 ВЮЛ 

 «Динаміка бідності в Україні» Інформаційна година 06.07 ВЮЛ 

 «17 жовтня – Міжнародний день боротьби з 

бідністю» 

Презентація виставки-огляду 

 

17.10 ВЮЛ 

 На виконання Державної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року 

 «Як не стати жертвою торгівлі людьми»  Відеопрезентація 

 

23.05 ВЮЛ 

 Цикл заходів до Дня юриста України 

 «Юристи сучасності. Імена, звершення, 

досягнення» 

 

Інформаційне досьє 03.10 ВЮЛ 

 «Який юрист сьогодні потрібен суспільству?» Презентація книжково-

документальної виставки 

05.10 ВЮЛ 
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 «У правові поринь світи» 

 

Презентація відділу юридичної 

літератури 

06.10 ВЮЛ 

 «Закон і права людини» Прийом громадян в пункті 

безоплатної правової допомоги 

Індивідуальні юридичні 

консультації 

08.10 ВЮЛ 

 «Як органи місцевого самоврядування і держава 

можуть відповісти на правові потреби громад?»  

Засідання «круглого столу» за 

участю представників центрів з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, органів 

місцевого самоврядування та 

громадських організацій 

 

10.10 ВСКД, ВЮЛ 

 Всеукраїнський тиждень права (5-10 грудня) 

 «Ідеали Загальної декларації прав людини і сучасна 

Україна» 

Інформаційна година. 

Лекція-дискусія. 

Презентація книжкової виставки 

 

05.12 ВЮЛ 

 «Твої права і обов`язки»  Брейн-ринг 05.12 ВЮЛ 

 «Ідеали Загальної декларації прав людини і сучасна 

Україна» 

 

Лекція-дискусія. Презентація 

книжкової виставки 

07.12 ВЮЛ, ВСКД 

 Акція «Правники-суспільству» Книжкова виставка 09.12 ВЮЛ 

 «Безоплатна правова допомога: стандарти Ради 

Європи та українська практика» 

 

Інформаційна година 10.12 ВЮЛ 

 «Юридична книга і преса України: нові 

надходження» 

 

День інформації 12.12 ВЮЛ 

 «Реформа судових і правоохоронних органів 

України: очікування та наслідки» 

Презентація книжково-

документальної виставки. 

Аналітичний огляд періодичних 

видань 

15.12 ВЮЛ 
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 «XIV Мандрівний міжнародний фестиваль 

документального кіно про права людини Docudeys 

UA в Одеській області» 

 

Прес-конференція 15.12 ВСКД 

 "У пошуках кращої долі", "Алтимир"  Трансляція кінофільмів у рамках 

Мандрівного фестивалю 

документального кіно про права 

людини Docudays UA за 

організацією Одеської обласної 

організації ВГО «Комітет виборців 

України» 

20.12 ВСКД 

 «Дипломатична служба на службі України» Презентація виставки 

інформаційних видань 

22.12 ВЮЛ, ЧЗГН 

 «Працівники – суспільству: архівні установи – 

джерело історико-правової інформації» 

 

Виставка-акція 24.12 ВЮЛ 

ІІІ ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКА УКРАЇНА 

 

 Літературне життя 

 «Історик української літературної мови» (до 180-

річчя від дня народження П.Г. Житецького) 

 

Бібліографічний огляд видань 04.01 НБВ 

 «Головний герой доброта» (до 100-річчя А. Зорич) Літературна година. Презентація 

книжкової виставки 

 

04.01 ВПА, ВКрЛ 

 «Письменники – ювіляри січня: 70 років від дня 

народження М.М. Суховецького; 50 років від дня 

народження Н.В. Палашевської» 

 

Презентація книжкової виставки 04.01 ВКрЛ 

 «Книги – ювіляри 2017 року» Постійно діюча інформаційна 

книжкова виставка 

05.01 ПАБ 

 «Літературний ринг: Парад книг-ювілярів 2017 

року» 

Постійно-діюча виставка 21.01 ВПА 
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 Журнал «Дніпро»: 90 років у літературному 

просторі 

Презентація журналу 24.01 ВПВ, ВСЛ 

 «Співець романтики» (до 120-річчя В.П. Катаєва) Літературно-музичне свято. 

Презентація книжкової виставки 

27.01 ВКрЛ, ВМ 

 «Чи може бути філософія практичною?» Філософсько-літературна зустріч 28-29.01 ВСКД 

 Геннадій Фімін «Доброволець «Сумрака» 

 

Презентація документальної книги 02.02 ВСКД 

 Ігорь Поночевний. «Ватная азбука Алеши 

Ступина» 

Презентація книги 02.02 ВСКД 

 «Вільна школа культури» з Іллею Рейдерманом. 

 

Літературно-філософські зустрічі  05.02 ВСКД 

 «Письменники – ювіляри лютого: 80 років від дня 

народження О.С. Різниченка; 80 років від дня 

народження В.Ф. Орленка; 75 років від дня 

народження Г.М. Горста» 

 

Презентація книжкової виставки 07.02 ВКрЛ 

 Валентин Долгочуб. «Язичники атомного віку» Презентація книги аспіранта 

історичного факультету ОНУ ім. 

І.І. Мечникова 

10.02 ВСКД 

 Максим Дупешко «Історія, варта цілого яблуневого 

саду» 

Презентація роману 12.02 ВСКД 

 «Два кольори Радуги» (до 90-річчя з дня виходу 

журналу) 

 

Огляд художньої прози  ВПВ, ВСКД 

 А.В. Галяс «200 інтерв’ю з "зірками"» 

 

Презентація книги 15.02 ЧЗГН, ВКрЛ 

 "Домінанта національного у творах Олекси 

Різниченка" (до 80-річчя з дня народження 

сучасного письменника) 

 

Літературний вечір-зустріч 24.02 ВКрЛ 

 Ілля Рейдерман «Дело духа» 

 

Презентація поетичної збірки 

відомого поета, філософа, 

культуролога 

25.02 ВСКД 
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 Руслан Горовий «40… або чому чуваки не 

святкують» 

 

Презентація книги 03.03 ВСКД 

 Ірина Лобусова «Короли Молдаванки» Презентація книги – першого 

детективного роману про Одесу 

видавництва «Фоліо» 

03.03 ВКрЛ 

 «Слово і Час»: читаємо, вивчаємо, використовуємо 

(до 60-річчя з дня випуску журналу) 

 

Презентація журналу 05.03 ВСКД, ВПВ 

 "Український поет, байкар, журналіст Л.І. Глібов" 

(до 190-річчя від дня народження) 

 

Поетичний вечір 05.03 ПАБ 

 Олексій Палисаєв: поема «Дар», фантастична поема 

«Они приходят с дождём», збірка віршів «Звезды 

далёкой яркий свет…» 

 

Зустріч з одеським поетом. 

Презентація книг 

10.03 ВСКД 

 «Поезія – це свято, як любов» (до Всесвітнього дня 

поезії) 

 

Вечір-Гурман, Літературно-

поетичне свято 

 

22.03 ПАБ, "Літературний 

сад" 

 «Le vers libre» 

 

Вечір сучасної поезії, свято 

верлібру 

31.03 ВСКД 

 "Таланти твої, Україно!" (до Міжнародного дня 

дитячої книги) 

Літературна зустріч за участю 

лауреатів Першого телевізійного 

конкурсу читців та декламаторів 

«Зоряна хвиля» 

 

01.04 ВСКД 

 Н.В. Остроухова «Одесский оперный театр в 

пространстве и времени»: Кн. 1: 1804-1873; Кн. 2: 

1873-1887" 

 

Зустріч з автором. Презентація 

книги 

 

06.04 ЧЗГН, ВКрЛ 

 «Відкрий для себе Україну: сучасна українська 

література» 

Презентація книжкової виставки 

нових надходжень до відділу 

 

12.04 ПАБ 
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 «Скіфи от Вавилона до Одеси» (до Всесвітнього 

Дня книг і авторського права) 

Інформаційна година 

Презентація книги 

 

20.04 ПАБ, ВКрЛ 

 Борис Херсонський «Страстная седмица» 

(видавництво «Дух і літера», 2017) 

 

Презентація книги 22.04 ВСКД 

 Леонід Мосендза «Відплата» Презентація збірки видавництва 

«УВС ім. Юрія Липи», 2017 

 

28.04 ВСКД 

 «Національна своєрідність і взаємодія слов'янських 

мов» (до Дня слов’янської писемності і культури: 

ушанування рівноапостольних Кирила і Мефодія) 

Презентація книжкової виставки. 

Перегляд інформаційних 

матеріалів 

24.05 ВЛІМ, ВПВ, ЧЗГН 

 Павло Вольвач «Сни неофіта» 

 

Презентація книжки 13.06 ВСКД 

 «Служіння книзі як життєве кредо» (до 125-річчя 

від дня народження українського бібліографа 

Меженка Ю.О.) 

 

Бібліографічний огляд праць 16.06 НБВ 

 Ігорь Стамбол «Злочинний порятунок» Презентація видання переможця 

літературного конкурсу імені 

Григора Тютюнника 

25.06 ВСКД 

 «Поет, учений, борець!» (до 110-річчя від дня 

народження О.О. Ольжича) 

 

Поетична година 08.07 ПАБ 

 Делія Стейнберг Гусман «Сьогодні я бачила…» Презентація книги. Літературно-

музичний вечір за участю 

струнного квартету студентів 

ОНМА ім. А.В. Нежданової 

21.07 ВСКД 

 "Від «Чорного ворона» до «Чорного сонця" 

 

Авторська зустріч із лауреатом 

Шевченківської премії 2011 року 

Василем Шклярем 

22.07 ВСКД 

 Буковинські письменники: Мар’ян та Мирослав 

Лазаруки 

Творча зустріч з письменниками 08.08 ВСКД 
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 Юлія Верба «Молдаванское отродье» Презентація книги одеської 

письменниці 

10.08 ВКрЛ 

 "Іван Низовий: «Ніхто наді мною не пан»"  Літературний вечір, присвячений 

пам’яті письменника та 

презентація першої посмертної 

збірки його творів 

18.08 ВСКД 

 Сергій Братчук «Війна у мирний час» 

 

Презентація збірки віршів 19.08 ВСКД 

 Володимир Осипчук-Сковорода «Родень» Зустріч з письменником, 

дивознавцем, академіком УМА 

ОРД та презентація книги 

01.09 ВСКД 

 "«Україна» і «Літературна Україна» –  видавництва 

гуманітарного профілю" (до ювілеїв створення 

видавництв) 

Бібліографічний огляд публікацій 19.09 ВПВ, ПАБ 

 Ольга Кузьменко «Моя дорога птаха»  Зустріч з автором книги, з мамою 

Андрія Кузьменка (Кузьми 

Скрябіна) 

23.09 ВСКД 

 "Видавництво «Техніка» –  джерело прогресу" Презентація виставки видань 

виробничо-технічної літератури з 

питань промисловості та 

транспорту видавництва "Техніка" 

27.09 ВВЛ 

 «Неповторне ім'я – Марина» (до 125-річчя поетеси 

Марини Цветаєвої) 

 

Вечір поезії 06.10 ПАБ 

 Андрій Хаєцький «Дещо» Символічна і благодійна зустріч з 

молодим одеським поетом 

07.10 ВСКД 

 Іваном Дерменжі «Синие и чёрные, как море…», та  Зустріч з молодим поетом з 

Бессарабії, презентація нової 

збірки, автограф-сесія 

21.10 ВСКД 

 «Поезія винна»: В. Крюґер «Зіґґі Фрейд&Ктулху»; 

І. Астапенко «Лихотомія»; О. Мимрук «Цукровик»  

Презентації збірок поезії та 

автограф-сесія 

26.10 ВСКД 

 "Нові надходження до фонду бібліотеки" 

 

День інформації 26.10 ВФФ, ВООК 
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 Людмила Калабуха «Почніть говорити «НІ»: коли, 

чому і як це робити!» 

 

Презентація книги та автограф-

сесія 

27.10 ВСКД 

 Ян Валєтов «1917»; «Лучший возраст для смерти» Презентація нових видань автора 

видавництва «Фоліо» 

28.10 ВСКД 

 «Літописець долі рідного народу» (до 145-річчя 

Богдана Лепкого) 

 

Презентація виставки-огляду 

видань 

08.11 ПАБ 

 «Флагман наукового видавництва – "Наукова 

думка"» 

 

День бібліографії 14.11 НБВ, ЧЗГН 

  "FRI POETRY" 

 

Вечір поезії 18.11 ВСКД 

 Ірина Червінська «Світи і лабіринти» Презентація нового роману-

трилера видавництва 

«Видавництво 21» молодої 

письменниці 

22.11 ВСКД 

 «Галерея чуття. Частина ІІ» Зустріч в Літературному кафе. 

Презентація антології сучасної 

української поезії Арт-

видавництва «Nebo Booklab 

Publishing» 

24.11 ВСКД 

 Богдан Коломійчук «Король болю» Презентація нового авантюрного 

роману видавництва «Фоліо» 

24.11 ВСКД 

 Ілля Рейдерман «Дело духа» Презентація поетичної збірки 

одеського поета, філософа, 

культоролога 

03.12 ВСКД 

 Видатні особи і значущі події в культурному житті України 

 "Феномен великого трударя" (до 205-річчя Є. 

Гребінки) 

Виставка-огляд 01.02 ПАБ 

 «Гаряче серце і гаряча смерть» нескореної поетеси: 

творчість, присвячена Україні» (до вшанування 

пам’яті Олени Теліги) 

Літературний вечір, огляд 

творчості поетеси 

22.02 ПАБ 
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 "Майстер критично-реалістичного оповідання" (до 

125-річчя Архипа Тесленка) 

 

Виставка-портрет 02.03 ПАБ 

 «Україна поетичними стежками Кобзаря» (до дня 

народження Т.Г. Шевченка) 

 

Презентація книжкової виставки 09.03 ЧЗГН 

 «Історик з Божої ласки: між історією і політикою» 

(до 135-річчя від дня народження Д.І. Дорошенка) 

 

Презентація виставки-портрету 06.04 ЧЗГН, НБВ 

 «Костянтин Паустовський і Одеса» (до 225-річчя 

від дня народження) 

 

Літературний вечір, демонстрація 

короткометражного художнього 

фільму за оповіданням К.Г. 

Паустовського «Ручьи, где 

плещется форель», презентація 

книжкової виставки 

30.05 ВКрЛ, Літературний 

музей 

 «Український космічний геній» (до 120-річчя від 

дня народження Ю.В. Кондратюка) 

Виставка-портрет, огляд видань, 

присвячених українському 

вченому в космічній галузі 

08.06 ПАБ 

 «Человек в истории и культуре. Мемориальный 

сборник научных работ в память лауреата 

Государственной премии Украины, академика 

РАЕН, профессора, доктора исторических наук 

Владимира Никифоровича Станко» 

 

Презентація третього випуску 

видання, в рамках XVIІI 

Всеукраїнської виставки-форуму 

«Українська книга на Одещині»,  

10.06 ВСКД 

 Мистецька Україна 

 "Життя віддане кіномистецтву" (до 115-річчя з дня 

народження Л. Трауберга) 

 

Лекція. Кіноогляд творчості 17.01 ВМ, ВЕББІ 

 "Пейзаж у творчості І. Шишкіна" (до 185-річчя з 

дня народження) 

 

Виставка-огляд художніх творів 25.01 ВМ 

 «Життя віддане театру» (до 130-річчя від дня 

народження Л. Курбаса) 

Лекційна година 10.02 ВМ 
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 «Відкрий, о рідна моя мово, свої скарбниці золоті» 

(до Міжнародного дня рідної мови) 

Літературно-мистецький вечір 

«Мовне свято». Святкова 

програма українською, 

болгарською, грузинською, 

в’єтнамською, вірменською, 

арабською, узбецькою, грецькою, 

азербайджанською, єврейською 

мовами 

 

21.02 ВСКД 

 "Головне – це рідна мова мої батьків, мого 

народу..." (до Міжнародного дня рідної мови) 

 

Літературно-мистецький вечір 21.02 ВЛІМ, ВПА 

 "Справжній «ковток» Польщі" за участю Дар’ї 

Росохати (ВМГО «ФРІ») (до Міжнародного дня 

рідної мови) 

 

Захід присвячений польській мові 21.02 ЧЗГН 

 "Поет і художник Олександр Гаркавченко" 

 

Зустріч з митцем 05.03 ВСКД 

 «Україна поетичними стежками Кобзаря : "Мій 

щирий друже" (до 200-річчя друга Т.Г. Шевченка 

українського художника і педагога Сошенка І.М.)» 

Презентація ілюстративної 

виставки, літературно-мистецькі 

сторінки творчості Сошенка І.М. 

09.03 ПАБ, ЧЗГН 

 «І в звуках пам'ять відгукнеться» (до 175-річчя від 

дня народження Миколи Лисенка) 

 

Огляд творчості композитора 22.03 ВМ 

 «Сторінки історії Одеського національного 

академічного театру опери та балету» 

 

Книжкова виставка 06.04 ВКрЛ 

 Борис Чорний «Еврейские и украинские сказки и 

рассказы о гуцульском регионе». В рамках заходу 

співробітники відділу літератури іноземними 

мовами підготовили книжково-ілюстративну 

виставку «Фольклор гуцульського регіону мовами 

світу» 

Конференція і презентація книги в 

рамках фестивалю «Французька 

весна в Одесі» 

21.04 ВСКД 
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 «Фольклор гуцульського регіону мовами світу» Книжково-ілюстративна виставка 

в рамках фестивалю «Французька 

весна в Одесі» 

21.04 ВЛІМ 

 "Музична спадщина Артемія Веделя" (до 250-річчя 

від дня народження українського композитора і 

скрипаля) 

Музична година. Огляд творчості 28.04 ВМ 

 «Пікассо від скульптури» (до 130-річчя від дня 

народження американського скульптора і 

художника українського походження О.П. 

Архіпенка) 

Бібліографічний огляд творчості 30.05 ВМ 

 «Сумні дати в історії української культури: 

трагічна доля кращих представників української 

інтелігенції: Л. Курбаса, М. Куліти, М. Вороного» 

(до Дня пам'яті жертв політичних репресій) 

Вечір-реквієм пам'яті загиблих 17.05 ЧЗГН 

 «Патріотизм українського кіно: творчість С. 

Параджанова» 

Мистецтвознавча година 31.05 ВМ 

 «Мистецтвознавство XX століття» Презентація хрестоматії-

довідника, що представляє праці 

теоретиків, істориків та практиків 

музичного, театрального 

образотворчого та кіномистецтва, 

в рамках XVIІI Всеукраїнської 

виставки-форуму «Українська 

книга на Одещині» 

 

09.06 ВСКД 

 «Дев’ятий вал мистецтва» (до 200-річчя від дня 

народження Івана Айвазовського) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки. Зустріч з 

мистецтвознавцями 

28.07 ВМ 

 «Знайомий світ скульптора А.В. Князика» (до 85-

річчя від дня народження) 

 

Творча зустріч 07.09 ВКрЛ, ВМ 

 

 «Ніщинський і Сокальський в Одесі» 

 

Музичний вечір 27.09 ВКрЛ, ВМ 
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 Валерій Балаян «Соціальний медіапростір. Рівні 

смислових рішень» 

Лекція відомого кінорежисера, 

сценариста, переможця багатьох 

кінофестивалів в рамках проекту 

«Відкритий Університет» 
 

25.11 ВСКД 

 «Його музика – унікальне явище в історії 

української хорової культури» (До 140-річчя від 

дня народження М.Д. Леонтовича) 

 

Музична година 13.12 ВМ 

 «М.Д. Леонтович – творець класичних зразків 

української хорової музики» (до 140-річчя від дня 

народження геніального ювеліра української пісні 

Миколи Дмитровича Леонтовича) 

Концерт-лекція за участю учнів та 

викладачів ОДМШ, а також 

письменника і журналіста 

Щербаня Д.І. 

 

21.12 ВМ, ЧЗГН 

 «Лицар сміху» (до 105-річчя А.К. Сови) Презентація виставки-портрету 

 

29.12 ПАБ 

ІV. РЕЛІГІЯ. ЕТНОГРАФІЯ. ТРАДИЦІЇ 

 

 «Чарівний світ новорічних свят: традиції і обряди» 

 

Виставка-огляд 03.01 ЧЗГН 

 «Різдвяний фольклор європейських країн» (до 

Різдвяних свят) 

 

Святкова програма за участі групи 

«Місячна ніч» 

17.01 ВСКД 

 «Тетянин день благословенний-наук й веселощів 

союз» 

 

Літературно-музикальна 

композиція 

25.01 ВПА, ВМ 

  «Святий Валентин: від біблійних сказань до 

Всесвітнього дня кохання» 

 

Пізнавальна мистецтвознавчо-

музикальна програма за участю 

мистецтвознавця Володимира 

Островського 

15.02 ВСКД 

 "Знакова постать новітньої церковної історії 

Українського народу" (до 125-річчя від дня 

народження Патріарха Йосифа Сліпого) 

Духовні читання 17.02 ПАБ, ЧЗГН 
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 «Божественний план – мінеральне царство 

природи» 

 

Лекція з теософії Одеського 

відділення «Перлисте намисто» 

Теософського товариства в 

Україні 

25.02 ЧЗГН 

 «Осягнення суті часу» Лекція з теософії Одеського 

відділення «Перлисте намисто» 

Теософського товариства в 

Україні канд. фіз.-мат. наук 

Гавриленка С.І. 

03.03 ЧЗГН 

 І.С. Рябухін «Святині руського православ’я Юга 

України» 

 

Презентація книги 15.03 ЧЗГН 

 «Божественний план – рослинне царство природи» 

 

Лекція з теософії Одеського 

відділення «Перлисте намисто» 

Теософського товариства в 

Україні 

25.03 ЧЗГН 

 «Одеса – толерантне місто різних релігій» 

 

Лекція про протестантизм, 

соціальну роботу протестантських 

церков Пастора Дениса 

(Благодійний Фонд «Добрий 

Самарянин»). Презентація 

костюмів з колекції 5-ти століть 

Реформації 

05.04 ВСКД 

 «Великдень: українські звичаї та традиції»: 

- Великодні традиції у народному житті; 

- «До святкового столу»; 

- «Рецепти та прикраси до Великодня» 

 

Святкова зустріч 

Презентація книжкової виставки 

Майстер-клас від учнів (поварів-

кондитерів) Одеського 

професійного ліцею будівництва 

та архітектури 

 

12.04 ВВЛ 

 "Пасхальні зустрічі: Великдень" Культурно-просвітницька акція 15.04 ВВЛ, ПАБ, ВМ 
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 «Людина епохи динозаврів» 

 

Лекція з теософії Одеського 

відділення «Перлисте намисто» 

Теософського товариства в 

Україні Перевалова Віктора 

Володимировича 

 

29.04 ЧЗГН 

 «Історичний шлях української вишиванки» (до Дня 

української вишиванки) 

 

Презентація книжкової виставка 18.05 ВМ 

 «Свята Трійця – символ віри» Презентація книжкової виставки 02.06 ЧЗГН 

 «Покрова Пресвятої Богородиці: українські 

традиції» 

Книжково-ілюстративна виставка 12.10 ЧЗГН 

 «Гончарне ремесло: уроки майстерності» Творча зустріч, ІІ засідання 

обласної Народної академії 

творчості. 

Презентація книжкової виставки-

огляду 

19.10 ВВЛ 

 «Бісер-феєрверк ідей» Творча зустріч, ІІ засідання 

обласної Народної академії 

творчості. 

Презентація книжкової виставки-

огляду. Майстер-клас 

20.10 ВВЛ 

 «Святий Миколай – дітям» 

 

Святковий ранок 19.12 ВСКД 

 «Вісім уважних кроків до щастя, вчення Будди про 

восьмьорочний шлях» 

Публічна лекція 25.11 ЧЗГН 

 «Новорічні традиції: зустріч поколінь» 

 

Літературний квест 22.12 ВСКД 

 "Грузинські різдвяні традиції та пісні" Лекція концерт за участі 

представників Грузинського 

культурно-освітнього центру 

«Іверія» на честь дня народження 

центру 

23.12 ВСКД 
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 «Новий Рік: традиції зустрічі Нового Року у світі» 

 

Презентація виставки 26.12 ЧЗГН 

 Про відзначення в Україна 500-річчя Реформації. Указ Президента України №357/2016 від 26.08.2016 року 

 «Мартін Лютер і його «95 тезисів»:  історія 

Реформації і контрреформації в світі» 

Історичні читання. Презентація 

книжкової виставки 

20.03 ЧЗГН 

 «Роль протестантів у ранньомодерній і сучасній 

Україні» 

 

Презентація книжкової виставки 31.10 ЧЗГН 

 «500-річчя Реформації та релігійна свобода в 

сучасній Україні» 

 

Година духовної музики  31.10 ВМ 

V. ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ – ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ. ЕКОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА 

 

 «Нові загрози Дністру» Прес-конференція вчених-екологів 02.02 ВСКД 

 «Свідомий туризм для бажаючих подорожувати» Презентація туристичної агенції 

«Fireflies» 

04.02 ВСКД 

 «Чижевський – Леонардо да Вінчі ХХ століття» (до 

Дня науки) 

Презентація книжкової виставки  07.02 ВВЛ, ВМ 

 Миколи Шалімов. «Провидец аэроионоэкологии» 

 

Презентація книги д-ра с.-г. наук, 

професора кафедри прикладної 

екології та гідродинаміки ОНПУ 

 

07.02 ВВЛ 

 «Дачні поради: новий сезон» за розділами: 

«Календар дачника весняних робіт», «Всякому 

овочу – свій час», «Прибутковий сад: поради 

фахівців», «Мій квітник: секрети успіху» 

 

Презентація книжкової виставки 26.02 ВВЛ 

 «Всесвітній день водних ресурсів і роль творчих 

конкурсів у їх збереженні» (до Всесвітнього дня 

водних ресурсів) 

 

Прес-конференція та церемонія 

нагородження переможців 8-го 

Міжнародного басейнового 

конкурсу «Барви Дністра-2016» 

 

20.03 ВСКД 
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 "Вода і технології майбутнього" (до Всесвітнього 

дня водних ресурсів)»  

 

Презентація книжково-

ілюстративна виставка-огляд 

«Вода – це саме життя» 

 

22.03 ВВЛ 

 «Еволюція розуму» (до Всесвітнього дня водних 

ресурсів) 

Лекція за участю завідувача 

кафедрою основ творення 

Народного Академічного 

університету Синеви Л.А. 

22.03 ВВЛ 

 "Наш спільний дім – Земля" (до Національного Дня 

довкілля та Всесвітнього Дня Матері-Землі) 

 

Інформаційна година. Виставка-

огляд 

15.04 ВВЛ 

 «Кімнатні рослини: краса і натхнення» та 

«Квітковий сад: ідеї та фарби» (до Міжнародного 

дня захисту рослин) 

 

Презентації книжково-

ілюстративних виставок 

18.05 ВВЛ 

 Світлана Коваленко, Володимир Немерцалов і 

Тетяна Васильєва «Деревья Одессы» (до 

Міжнародного дня захисту рослин) 

 

Презентація книги  18.05 ВСКД 

 «Землі не вічна благодать» (до Всесвітнього дня 

охорони навколишнього середовища) 

 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки 

02.06 ВВЛ 

 «Мрій! Читай! Мандруй!» (до Міжнародному року 

сталого розвитку туризму) 

Презентація виставки-подорожі за 

проектом Молодіжної секції УБА 

«Display-кросинг» 

31.07-08.08 ЧЗГН, ВКрЛ, ВЕББІ 

 «Чиста енергія – чисте майбутнє» (до 

Міжнародного дня енергозбереження). Акція 

"Година без світла" 

 

Презентація книжкової виставки 11.11 ВВЛ 

 «Про СНІД забувати не слід» У відділі періодичних 

видань відбулась інформаційна година «Про СНІД 

забувати не слід» (до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом) 

Інформаційна година 30.11 ВПВ, ЧЗГН 
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 "Володимир Шовкошитний: «Я – украинец, до 

седьмых колен»" 

Творча зустріч з відомим 

українським поетом, прозаїком, 

політичним та державним діячем, 

доктором філософії, ліквідатором 

наслідків аварії на ЧАЕС, одним із 

засновників Української 

екологічної асоціації «Зелений 

світ» 

01.12 ВСКД 

 «Вони полонили наші серця» (до Всесвітнього дня 

домашніх тварин) 

Тематичний вечір, присвячений 

собакам 

06.12 НБВ, ЧЗГН 

 «Їх подвиг безсмертний» (до Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС): 

 «Чорнобиль: наша біль і пам’ять»: 

демонстрація документального; 

 К.А. Бондарчук «Одеса–Чорнобиль–Одеса»; 

 «Подвиг випробування» 

 

Пам’ятний захід, в рамках якого 

демонстрація документального 

відеоряду про ліквідаторів-

одеситів; презентація книги 

голови Приморського відділення 

Одеського обласного ГО 

«Асоціація вдов Чорнобиля»; 

презентація книжково-

ілюстративної виставки 

13.12 ВВЛ 

 «Креативні регіони Одещини: туристичні 

маршрути області» (до Року туризму в Україні) 

Презентація книжково-

ілюстративної виставки. Зустріч-

лекція з екскурсоводами-

краєзнавцями 

23.12 ВКрЛ, ВВЛ, ВПВ 

VІ. ДИВОВИЖНА ІСТОРІЯ ЧОРНОМОРСЬКОГО КРАЮ 

 

 «Секрети української мови» від Святослава 

Караванського (до сороковин) 

 

Вечір пам'яті, огляд творчості 

 

26.01 ВСКД 

 «Одещина – степна корона Причорномор'я» 

 

Відкрито постійно діючу виставку 08.02 ВКрЛ 

 «Як зробити Одесу центром вітрильного спорту 

України?» 

Прес-конференція керівництва та 

представників Вітрильної 

федерації Одеської області 

09.02 ВСКД 
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 Олександр Бабіч «Путівник по Одесі» Презентація путівника одеського 

історика, письменника, краєзнавця 

і екскурсовода. Зустріч з автором 

17.02 ВСКД 

 «Будьте, як вдома» Виставка путівників 17.02 ВКрЛ 

 "Новоросійський край – Одеська губернія – 

Одеська область" (до 85-річчя створення Одеської 

області) 

Презентація постійно діючої 

книжково-ілюстративної виставки, 

краєзнавчі читання 

24.02 ВКрЛ 

 «Міф про Одесу-маму, чи Було місто бандитською 

столицею?» 

 

Лекція відомого одеського 

екскурсовода Олександра Бабіча 

24.02 ВСКД 

 Валерій та Галина Левченки «Олександро-Невська 

церква Новоросійського університету: історія, 

персоналії, документи» 

Презентація книги 15.03 ВКрЛ 

 «Українська усмішка весняної Одеси» (до Дня 

гумору) 

Презентація книжкової виставки 31.03 ВКрЛ 

 «З Днем Визволення, Українська перлина!» (до 73 

річниці визволення Одеси від фашистських 

загарбників) 

 

Презентація книжкової виставки-

огляду 

10.04 ВКрЛ 

 Ханеліс Володимир Зіновійович «Родились и 

учились в Одессе» 

Презентація книги і зустріч з 

автором 

26.04 ВКрЛ 

 «Одеське порто-франко 1819-1859 рр.: вигадки та 

історичні реалії (до 200-річчя маніфесту про 

проголошення)» (до 100-річчя Української 

революції) 

 

Лекція професора Тараса 

Гончарука 

12.05 ВСКД 

  «Проблеми та перспективи відновлення символів 

докатерининської епохи міста Одеси (Хаджибей)» 

 

Засідання «круглого столу» 23.05 ВСКД 

 "Національний центр насіннєзнавства та 

сортовивчення" (до 105-річниці створення 

Українського інституту селекції і генетики) (до Дня 

науки в Україні) 

День науки. Презентація 

книжкової виставки-огляду 

27.05 ВВЛ 



 62 

1 2 3 4 5 

 «Михайло Семенович Воронцов в житті Одеси» (до 

235 років від дня народження) 

 

Бібліографічний огляд життя і 

творчості 

30.05 ВКрЛ 

 «Одеські базари та ресторани: міфи та реальність» 

 

Лекція-екскурсія 04.07 ЧЗГН, ВСКД 

 «Чорноморським новинам» – 100 років» Презентація виставки періодичних 

видань 

18.07 ВКрЛ 

 «Історія газети – історія Одеси» 

(газета"Чорноморські новини") 

Зустріч з редакцією газети 

«Чорноморські новини» 

18.07 ВСКД 

 «Життя Чорноморського краю на сторінках 

регіональних періодичних видань: ювілярів року» 

Презентація виставки-огляду 

регіональних періодичних видань 

19.07 ВПВ, ВСКД 

 «За його проектом побудовані м. Одеса і Одеський 

порт» (до 265-річниці від дня народження Ф.П. де 

Волана) 

 

Презентація ілюстративної 

виставки-огляду 

27.07 ВКрЛ 

 «Анатомія одеського міфу» Лекція Бориса Херсонського 

 

02.09 ВСКД 

 В. Болотников «Черноморский Яхт-клуб. История 

парусного спорта Одессы с 1875 года»  

 

Презентація книги в рамках ХХІ 

обласного фестивалю української 

книги пам’яті Михайла 

Грушевського 

 

29.09 ВКрЛ, ЧЗГН 

 «Чорноморська комуна – Чорноморські новини» 

(до 100-річчя заснування видання); 

«Літературній Україні» – 90» 

 

Презентація виставок періодичних 

видань-ювілярів в рамках ХХІ 

обласного фестивалю української 

книги пам’яті Михайла 

Грушевського 

 

29.09 ВПВ 

 «Життя Одеси і регіону на сторінках місцевих 

видань – ювілярів року» 

Презентація інформаційної 

виставки періодичних видань. 

Огляд матеріалів 

02.12 ВМ, ВКрЛ, ВПВ 
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VІІ. Наукова діяльність 

 
7.1. Науково-дослідницька і соціологічна робота 

 

№ Напрямки діяльності Форма виконання 
Термін 

виконання 
Виконавець 

1 2 3 4 5 

1. 

Читацькі уподобання родини та її інформаційні потреби 

(в рамках виконання комплексної програми «Сім’я і молодь 

Одещини») 

Регіональне дослідження 

Аналітична довідка 

 

I кв., лютий 

 

НМВ 

 

 

 

2. 

Бібліотеки Одещини: історія і сучасність 

Любашівська ЦБС 

 

Регіональне дослідження 

Збір матеріалів 

 

I – ІV кв. НМВ 

Любашівська ЦРБ 

3. 

Нові інформаційні технології в бібліотеках Одеської 

області 

Аналітико-статистична довідка за 

підсумками регіонального 

дослідження 

 

ІV  кв. НМВ 

4. 

Дослідження користувача та якості послуг навчальних 

курсів з основ ПК та Інтернету для користувачів 

«Університет 3-го віку» 

Збір матеріалу 

Аналітико-статистична довідка 

І-ІІ кв. 

ІІІ кв. 

ВЕББІ 

5. 

Вивчення якості бібліотечного фонду як запорука його 

ефективного використання. Розділ «Техніка. Сільське 

господарство» 

Регіональне дослідження 

Збір матеріалу 

I – ІV кв. НМВ 

6 

Незадоволений читацький попит на вітчизняну книжкову 

продукцію у публічних бібліотеках України 

Всеукраїнське дослідження 

Збір матеріалу 

Поза 

планом 

ОУНБ 

Подільська районна 

ЦБС (ЦРБ+3с.ф) 

Біляївська 

ЦБС(ЦРБ+3с.ф.) 

Чорноморська міська 

ЦБС 
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7.2. Науково-методична діяльність 

 

Заходи з підвищення кваліфікації 

 

№ Назва заходу Форма проведення 
Категорія 

слухачів 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

1 2 3 4 5 6 

1. 
Бібліотеки регіону: трансформація, тенденції, 

розвитку в сучасних умовах 

Обласний семінар-нарада 

 

Директори 

ЦБС 

квітень НМВ 

2. 

Використання ІТ-технологій для популяризації 

книги і читання 

Навчальні заняття, майстер-

класи 

 

Фахівці ОУНБ 

і ЦБС області 

Протягом 

року 

ВЕББІ 

3. 

Бібліотеки Одещини: основні напрямки діяльності у 

2017 році та їх методичне забезпечення 

Дистанційний семінар Зав. методико-

бібліографічни

ми відділами 

ЦБС 

листопад НМВ 

 

4. 
Організація діяльності бібліотек в сучасних умовах Обласні курси підвищення 

кваліфікації 

Працівники 

ЦБС Області 

лютий, 

червень 

НЧ 

5. 

«Спільна просвітницька і популяризаторська 

діяльність бібліотек, клубних закладів і музеїв 

області, як шлях патріотичного виховання» 

до 25річчя Незалежності України 

2 етап обласного огляду-

конкурсу закладів культури 

Одеської області 

ЦБС області січень-

грудень 

НМВ 

6. 
Автоматизація бібліотечних процесів. Програма 

Ірбіс 

Стажування Лиманська ЦРБ грудень НМВ 

ВООК 

7. 

Звітність бібліотек в умовах децентралізації Консультація на обласному 

семінарі  

Зав. відділами 

культури 

області 

Поза планом НМВ 

 

8. 

Робота обласної бібліотеки в сучасних умовах Обмін досвідом з працівниками 

Запорізької ОУНБ 

Працівники 

ОУНБ 

Поза планом НМВ 
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Організаційно-методична діяльність 

 

№ Напрямки діяльності Вид діяльності 
Термін 

виконання 
Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. 
Прийом звітів бібліотек області 

 

Прийом звітів січень НМВ 

2. 
Реалізація Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна» в 

бібліотеках Одеської області в 2016 році. 

Підготовка підсумкового 

звіту 

січень НМВ 

3. 
Аналіз діяльності бібліотек області  Прийом аналізів і 

систематизація 

січень НМВ 

4. 
«Патріотизм – код нації і поклик власної душі» 2 етап конкурсу, : до 

25 річниці незалежності України 

Умови обласного конкурсу січень НМВ 

5. 

Методический консультант: 

Как сделать сводный отчет о работе библиотек ЦБС и перевести его в 

форму 6-НК с помощью программы ЕСМаР 

Підготовка експрес-

консультації 

січень НМВ 

6. 

Наявність в краєзнавчих фондах сільських бібліотек регіону джерел з 

історії власних населених пунктів, бібліотек, а також про місцевих 

видатних діячів і письменників 

 

Регіональне дослідження 

Підсумки  

Створення БД 

січень НМВ, 

ВКрЛ  

 

7. 
Оформлення документів і розподіл літератури, що отримана за 

Державними програмами серед бібліотек області 

Розподіл літератури, 

оформлення накладних 

I – IV кв. НМВ 

8. 
Електронна газета «БібліоПульс» Підготовка матеріалів Раз на 

місяць 

НМВ 

9. 
БД «Основні показники діяльності бібліотек області за 2016 рік» 

 

Заповнення БД лютий НМВ 

10. 
БД «Основні показники діяльності відомчих бібліотек області за 2016 

рік» 

Заповнення БД лютий НМВ 

11. 
Звіти про діяльність бібліотек області для Міністерства культури і 

статистичного управління. 

Підготовка звітів лютий НМВ 

12. 
Аналіз планів бібліотек області 

 

Аналіз планів лютий НМВ 

13. 

Хроніка Одеської ОУНБ ім. М. Грушевського. 2016 рік.  Підготовка інформаційного 

бюлетеню 

 

лютий ВЕББІ 
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1 2 3 4 5 

14. 
Електронна система моніторингу бібліотек Одеської області (ЕСМаР) Прийом звітів лютий-

березень 

НМВ 

15. 
Бібліотеки Одеської області в цифрах. Рік 2017 

 

Систематизація даних для 

статистичного збірника 

березень НМВ 

16. 
Реалізація Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна» в 

бібліотеках Одеської області в 2017 році. 

Підготовка звіту щокварталь

но 

НМВ 

17. 

Обласний семінар-нарада директорів ЦБС: «Бібліотеки регіону: 

трансформація, тенденції розвитку в сучасних умовах» 

 

Розробка програми, 

оформлення наказу 

квітень НМВ 

18. 

Методичне забезпечення бібліотечної діяльності: Інформаційний 

список 

Вип. 8 

 

Підготовка матеріалів для 

інформаційного списку 

Блог НМВ 

квітень-

травень 

НМВ. 

19. 
На допомогу фахівцю Підготовка огляду нової 

літератури 

травень, 

листопад 

НМВ 

20. 

Про роботу бібліотек щодо роз’яснення і вивчення законів України 

«Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність 

України в ХХ столітті», «Про засудження комуністичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 

пропаганди їх символіки», «Про увічнення перемоги у Другій світовій 

війні 1939-1945 років», «Про доступ до архівів репресивних органів 

комуністичного тоталітарного режимів 1917-1991 років» 

Підготовка  

Методико-бібліографічних 

матеріалів 

червень НМВ 

21. 
Бібліотечна газета: бібл. період. інформ. електрон. продукт Підготовка практичних 

порад 

червень ВЕББІ 

22. 
Інформація щодо переліку безоплатних послуг користувачам 

бібліотек Одеської області за І півріччя 2017 р. 

Збір даних. Підготовка 

аналітичної довідки 

червень НМВ 

23. 
Інформація про діяльність бібліотечних закладів та матеріально-

технічне забезпечення цих закладів 

Збір даних. Підготовка 

аналітичної довідки 

червень НМВ 

24. 
Оформлення замовлення на літературу за програмою «Українська 

книга» для бібліотек Одеської обл. на 2017 р. 

Оформлення замовлення червень НМВ 

25. 
Методический консультант: 

«Возможности Facebook, о которых вы не знали…»  

Підготовка експрес-

консультації 

вересень ВЕББІ 

26. 
Підготовка даних для аналітичної довідки щодо фінансування 

діяльності бібліотек області у 2016 р. 

Збір даних згідно з листом 

Міністерства культури  

серпень НМВ 
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27. 
Фінансування комплектування бібліотек Одеської обл. Підготовка інформації для 

управління культури 

серпень НМВ 

28. 

Вивчення якості бібліотечного фонду як запорука його ефективного 

використання 

Розділ «Техніка .Сільське господарство» 

 

Збір матеріалів для 

регіонального дослідження  

ІI кв. – IV 

кв. 

НМВ 

 

29. 

Мережа бібліотек Одеської області в умовах децентралізації і 

створення ОТГ 

Підготовка інформації для 

управління культури 

серпень, 

жовтень, 

грудень 

НМВ 

30. 
Серія тренінгів з впровадження УДК у роботу бібліотек Тренінги жовтень НМВ 

31. 
Укомплектованість фондів бібліотек Одеської області літературою 

мовами національних меншин 

Підготовка інформації для 

Міністерства культури 

жовтень НМВ 

32. 
Реалізація обласної комплексної програми «Сім’я і молодь Одещини» 

в бібліотеках області 

Підготовка дайджесту з 

досвіду роботи 

жовтень-

листопад 

НМВ 

33. 

Бібліотеки Одещини: основні напрямки діяльності у 2017 році та їх 

методичне забезпечення. Обласний семінар зав методико-

бібліографічних відділів ЦБС 

 

Підготовка матеріалів для  

семінару  

листопад НМВ 

34. 
Інформація з реалізації Програми з правової освіти населення в б-ках 

області 

Підготовка інформації для 

управління культури 

листопад НМВ 

35. 

«Рік 2018: планування і методична підтримка публічних бібліотек 

регіону». Обласний дистанційний семінар для працівників методико-

бібліографічних відділів центральних районних (міських) бібліотек і 

бібліотек об’єднаних територіальних громад 

Семінар для працівників 

методико-бібліографічних 

відділів центральних 

районних (міських) бібліотек 

і бібліотек об’єднаних 

територіальних громад 

листопад НМВ 

36. 
Координаційний план обласних бібліотек Збір матеріалів листопад, 

грудень 

НМВ 

37. 
Реалізація програми з популяризації читання в 2017 р. Підготовка інформації для 

управління культури 

грудень НМВ 
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1 2 3 4 5 

 

«Організація діяльності бібліотек в сучасних умовах»: обласні курси з 

підвищення кваліфікації завідувачів сільських філій бібліотек 

Одеської області 

Курси з підвищення 

кваліфікації 

грудень НМВ 

38. 
Інформація щодо переліку безоплатних послуг користувачам 

бібліотек Одеської області за ІI півріччя 2018 р. 

Збір даних. Підготовка 

аналітичної довідки 

грудень НМВ 

 

Проектна діяльність 

 

№ Назва проекту Форма діяльності 
Термін 

виконання 
Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. 

«Патріотизм – код нації і поклик власної душі»  

2-ий етап конкурсу, присвячений 25-й річниці 

Незалежності України 

Обласний огляд-конкурс закладів культури 

Одеської області 

I – IV кв. 

НМВ 

2. 

«Великий Українець Михайло Грушевський» (до 

150-річчя з дня народження) 

 

Бібліотечний проект. Комплекс заходів  I – IV кв. НЧ, дирекція, 

відділи 

обслуговування 

5 
Бібліотеки Одещини: історія і сучасність 

 

Бібліотечний проект 

 

I – IV кв. 
НМВ, ВКрЛ 

6 

«Читаюча Одещина»: 

 

Бібліотечний проект 

Щорічна акція «Бібліотечна ніч» 

Девіз ОУНБ 2018 року – «Ми є. Були і будем 

ми. Й Вітчизна наша з нами!» (І. Багряний) 

I – IV кв. 

НМВ 

7. 

«Правова освіта населення – частина процесу 

самоусвідомлення нації» 

 

Бібліотечний проект 

Комплекс заходів: 

консультації, бесіди, віртуальні виставки, 

презентації виставок 

I – IV кв. 

ВЮЛ 

8. 

"Бібліотека українського воїна" Активізація популяризаторської роботи серед 

читачів бібліотеки щодо участі в акції, вечір 

нагородження – особистостей – найбільш 

активних учасників акції 

I – IV кв. НМВ, КСХ 

9. 

«Бібліотека проти самотності» Бібліотечний проект. Комплекс заходів. Акції 

 

I – IV кв. Відділи 

обслуговування 
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1 2 3 4 5 

10. "Рік англійської мови в Україні" Бібліотечний проект. Комплекс заходів I – IV кв. ВЛІМ 

11. 

Технологічна Нація 

 

Всеукраїнський проект з безкоштовного 

навчання основам комп’ютерного 

програмування 

I – IV кв. НЧ, ВЕББІ 

 

Виїзди до бібліотек Одеської області 

 

№ Тема виїзду Назва ЦБС 
Термін 

виконання 
Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. 

Експертно-діагностичний аналіз діяльності ЦБС 

 

 

Теплодарська ЦМБ 

Великомихайлівська ЦБС 

 

лютий 

червень 

 

Усатюк Н.І 

Амельченко 

Ю.С. 

 

2. 

Методичний моніторинг: виїзди в ЦБС області з 

метою вивчення стану з конкретного напрямку та 

надання консультаційної і практичної допомоги 

ЦБС області   

2.1 
Підготовка Всеукраїнської виставки-форуму 

«Українська книга на Одещині» 

Роздільнянська ЦРБ квітень Маловік Н.П. 

2.2 
Участь у Всеукраїнській виставці-форумі 

«Українська книга на Одещині»  

Роздільнянська ЦРБ травень 

 

Маловік Н.П. 

Усатюк Н.В. 

2.3 
Організація краєзнавчої роботи бібліотек області  Ананьївська ЦРБ червень  Андросова Т.О. 

 

2.4 

Робота бібліотек області в умовах об’єднаних 

територіальних громад 

Комінтернівська ЦБС 

Татарбунарська ЦБС 

 

червень 

червень 

Маловік Н.П. 

Усатюк Н.В. 
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Видавнича діяльність 

 

№ Назва видання Вид видання 

Вид носія 

інформації 

 

Термін 

виконання 
Виконавець 

1 2 3 4 5 6 

1. Методичні видання 

 

Как сделать сводный отчет о работе библиотек ЦБС и 

перевести его в форму 6-НК с помощью программы 

ЕСМаР (Серія "Методичний консультант") 

Експрес-

консультація 

Блог НМВ, 

сайт, е-mail 

 

січень НМВ 

 

Бібліотеки Одеської області в цифрах. Рік 2016 

 

 

Аналітико-

статистичний 

збірник 

Блог НМВ, 

сайт, е-mail 

10 прим. 

лютий НМВ 

 
Методичне забезпечення бібліотечної діяльності 

Вип. 8. 

Інформаційний 

список 

Блог НМВ, E-mail квітень НМВ 

 

"Про роботу бібліотек щодо роз’яснення і вивчення 

законів України «Про правовий статус та вшанування 

пам’яті борців за незалежність України в ХХ столітті», 

«Про засудження комуністичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 

їх символіки», «Про увічнення перемоги у Другій 

світовій війні 1939-1945 років», «Про доступ до архівів 

репресивних органів комуністичного тоталітарного 

режимів 1917-1991 років»" 

Методичні 

поради 

Блог НМВ, 

е-mail 

травень НМВ 

 
Бібліотечна газета: бібліотечний періодичний 

інформаційний електронний продукт 

Практичні 

поради 

Блог НМВ, 

е-mail 

червень ВЕББІ 

 

«Возможности Facebook, о которых вы не знали…» 

(Серія "Методичний консультант") 

Експрес-

консультація 

Блог НМВ, 

сайт, е-mail 

 

серпень ВЕББІ 

 

Координаційний план науково-методичної роботи 

бібліотек області на 2017 рік 

 

Координаційний 

план  

Блог НМВ, 

е-mail 

листопад НМВ 

 
"Про заходи щодо  роботи з питань правовиховної та 

правоосвітньої роботи бібліотек" 

Інструктивно-

методичний лист 

Блог НМВ, 

е-mail 

листопад НМВ, ВЮЛ 
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"Сім’я і молодь Одещини»: робота бібліотек області на 

виконання обласної комплексної програми" 

Дайджест Блог НМВ, 

е-mail 

листопад НМВ 

2. Бібліографічні видання 

 
Енергозбереження та поновлювані джерела –життєва 

необхідність 

Бібліографічний 

покажчик 

Сайт ОУНБ, Блог 

НМВ 

січень ВВЛ 

 

АНГЛІЙСЬКА мова – це легко! = English Language! 

That’s Pretty Easy!: На допомогу у вивченні англійської 

мови :  

Бібліографічний 

покажчик 

Сайт ОУНБ березень ВЛІМ 

 

Нові книги про Одещину 

Вип. 15 (2016 р.) 

Науково-

допоміжний 

бібліографічний 

покажчик 

Блоги ВКрЛ, НМВ червень ВКРЛ 

 
"Михайло Грушевський – світоч української 

державності : до 150-річчя від дня народження" 

Бібліографічний 

список 

Сайт ОУНБ, Блог 

ВЮЛ 

вересень ВЮЛ 

 

Література про Одеську область за 2016 рік Науково-

допоміжний 

бібліографічний 

покажчик  

Блог ВКрЛ листопад ВКрЛ 

3. Інформаційні матеріали 

 
Бібліотеки Одещини на сторінках преси 

Вип. 4: 2016 р. Вип. 1-3: 2017 р. 

Дайджест Блоги ВКрЛ, НМВ щокварталь

но 

ВІКіМ 

 

Культурне життя Одещини на сторінках преси. Вип. 1–

22 

 

Бібліографічний 

список 

Блог ВКрЛ щомісяця ВІКіМ 

 
Хроніка культурного життя Одещини 

Вип. 12: 2016 р.; Вип. 1-11: 2017 р. 

Аналітичний 

огляд 

Блог НМВ, е-mail щомісяця ВІКіМ 

 
Театральна Одеса на сторінках преси 

Вип. 4: 2016; Вип. 1–3: 2017 

Інформаційний 

список 

Блог ВКРЛ щокварталь

но 

ВІКіМ 

 

Хроніка Одеської ОУНБ ім. М. Грушевського. 2016 рік Інформаційний 

бюлетень 

 

Сайт ОУНБ, Блог 

НМВ, е-mail 

лютий ВЕББІ 



 72 

1 2 3 4 5 6 

 

Нові надходження сільськогосподарської літератури в 

2016 р. 

Щорічний 

зведений 

бібліографічний 

список  

Блог НМВ квітень ВВЛ 

 

Знаменні і пам’ятні дати Одещини. 2018 рік Календар. 

Інформаційний 

довідник  

Блоги ВКрЛ, НМВ вересень  ВКрЛ 

 

7.3 Бібліографічна діяльність 

Довідково-бібліографічне обслуговування 
 

№ Напрямки діяльності План Викон. Виконавці 

1 2 3 4 5 

1. Довідково-бібліографічне обслуговування 

1.1 Бібліографічні довідки 19835 20052 ДІВ 

1.2 Бібліографічні консультації 4540 4344 ДІВ 

1.3 
Бібліографічні огляди 

 

12 12  

2. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

2.1 Дні інформації 12 12 НБВ 

2.2 Дні бібліографії 4 4 НБВ 

3. Групове та індивідуальне інформування:    

3.1 Кількість абонентів 155 155 ВІКіМ 

3.2 Абоненти колективної інформації 109 109 ВІКіМ 

3.3 Абоненти індивідуальної інформації  46 ВІКіМ 

3.4 Кількість повідомлень  5578 ВВЛ 

 
 Кількість повідомлень колективних абонентів  

 Кількість повідомлень індивідуальних абонентів  

 4915 

663 
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VIII. Рекламно-іміджева діяльність 
 

№ Напрямки діяльності Форма проведення Термін  

виконання 

Виконавці  

1 2 3 4 5 

1. Бібліотека –центр громади Інсталяція про діяльність 

бібліотеки 

Постійно ЧЗГН 

2. Університет 3-го віку. Комп’ютерні курси 

для пенсіонерів 

Бібліотечний проект I – IV кв. ВЕББІ, ЧЗГН 

3. «Спільна просвітницька і 

популяризаторська діяльність бібліотек, 

клубів в музеїв області, як шлях 

патріотичного виховання» 

Обласний огляд-конкурс 

закладів культури Одеської 

області, присвячений 100-річчю 

Української революції 1017-

1921 рр. 

Оголошення результатів ІІІ 

етапу конкурсу 

I – IV кв. НМВ 

4. Бібліотека – центр інформації Презентація відділів I – IV кв. Відділи обслуговування  

5. Історія і сьогодення ОУНБ Екскурсії по бібліотеці Постійно Відділ по зв’язкам з 

громадськістю 

6. «Відродження української державності: 

2017 рік – Рік Української революції 1917 

– 1921 років» 

ХХІ обласний фестиваль 

української книги пам’яті 

Михайла Грушевського 

Вересень Відділ по зв’язкам з 

громадськістю, ВСКД 

7. Інформація про заходи бібліотеки  

 інформація на радіо 

 інформація на телебаченні 

 інформація в періодичних виданнях 

 інформація в Інтернет ресурсах 

5885 

45 (8 Р) 

45 (20 ТБ) 

45 (13 Г) 

45 (14 ІД) 

Постійно Відділ по зв’язкам з 

громадськістю 

8. Підготовка анонсів 1450 (58 аб. / 25 зах.)   

9. Підготовка прес-релізів 2880 (64 аб. / 45 зах.) I – IV кв. Відділ по зв’язкам з 

громадськістю 

 Підготовка пост-релізів 1845 (41 аб. / 45 зах.)   

9. Участь у міських культурно-

просвітницьких заходах 

16 I – IV кв. Відділ по зв’язкам з 

громадськістю 
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Щоденник ЗМІ 
 

№ Назва заходу, відділ 
Форма 

проведення 
Дата 

Кіль-

кість 

ЗМІ 

ТV Радіо 
Інтернет-

видання 

Назви газет, 

журналів, які 

містять 

публікації 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. «Різдвяний фольклор 

європейських країн» 

 

Літературно-

музична 

програма за 

участі В.І. 

Островського 

та групи 

«Місячна ніч» 

17.01.17 5 1-й 

городской 

Круг 

Обл. 

радіо 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

 

 

2 До Міжнародного Дня 

пам’яті жертв  Голокосту: 

«Фуга смерті» 

Вечір-реквієм. 27.01.17 6 Глас 

Факти 

Южная 

волна 

Обл. 

радіо 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

 

3 Рупор Одеського 

дисидентства: Святослав 

Караванський 

Година пам’яті. 27.01.17 6 Глас 

Круг 

Факти 

Южная 

волна 

Обл. 

радіо 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 

Чорноморські 

новини. – 2017. –  

2 лют. – С.3 : фот. 

4 До 120-річчя від дня 

народження В.П. Катаєва: 

«Співець романтики» 

 

Літературний 

вечір. 

27.01.17 5 Факти Обл. 

радіо 

Радіо-

Мама 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 

 

5 До 120-річчя від дня 

народження  

О.Л. Чижевського: 

«Моя стихия: великое 

беспокойство…» 

 

Зустріч з д-ром 

с.-г. наук, проф. 

ОНПУ 

М.О. 

Шалімовим 

07.02.17 5 Глас 

Круг 

Факти 

Обл. 

радіо 

 

Одесский 

обозреватель 

Вечерняя 

Одесса 

Вечерняя Одесса. 

–2017. – 7 февр. –           

С. 4.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

6 А. Галяс «200 интервью со 

звездами» 

Презентація 

книги 

15.02.17 3 Град Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Одесса-

Мама" 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 

 

 

7 «Широкинська операція» Презентація 

книги 

15.02.17 7 Глас 

Круг 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Одесса-

Мама" 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 

 

8 «Святий Валентин: від 

біблійних сказань до 

Всесвітнього дня кохання» 

Авторська 

мистецтвознавч

о-музикальна 

програма 

Володимира 

Островського 

 

15.02.17 3 Факти Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

 

 

9 Геннадій Фімін "Доброволець 

"Сумрака" 

Презентація 

книги 

02.02.17 7 Глас, 

Круг 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо, 

Авто-

радіо 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

вестник 

 

 

10 День вшанування Героїв 

Небесної Сотні.  

 

Година пам’яті. 

 

16.02.17 5 Град 

Репортер 

Факти 

Обласне 

радіо 

 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

11 «Відкрий, о рідно моя мово, 

свої скарбниці золоті» 

 

Мальовнича 

музично-

поетична 

костюмована 

композиція 

 

21.02.17 5 Факти  

Южная 

волна 

Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

вестник 
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12 До 80-річчя Олекси 

Різниченка: «Домінанта 

національного у творах 

Олекси Різниченка» 

Творча зустріч 

з одеським 

письменником 

 

22.02.17 5 Факти Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

вестник 

Одеські вісті 

 

 

13 1917 рік: як Україна зустріла 

Лютневу революцію 

 

Урочистості з 

нагоди 100-

річчя 

української 

революції  

 

03.03.17 5 Глас Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

вестник 

Одеські вісті 

 

 

14 До Дня українського 

добровольця: «Добровольці. 

Історія подвигу героїв» 

 

Зустріч з 

добровольцями 

АТО 

15.03.17 6 Одеський 

кризовий 

медіа-

центр 

Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

вестник 

Одеські вісті 

Українська 

служба 

інформації 

 

 

15 В.В. Левченко «Олександро-

Невська церква 

Новоросійського 

університету: історія, 

персоналії, документи» 

Презентація 

книги 

15.03.17 3 Глас Обласне 

радіо 

 

Одесский 

вестник 

 

 

16 «Необыкновенная 

обыкновенная вода».  

«Вода – це саме життя» 

 

Наук.-попул. 

семінар за 

участі 

представників 

Народного 

акад. ун-ту 

еволюції 

розуму. 

Презентація 

кн.-іл. вист. 

 

22.03.17 4 Глас Обласне 

радіо 

 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 
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17 «Україна: історія 

Конституції» 

 

 

Презентація 

навчального 

посібника              

М. Томенка 

23.03.17 5 7-й канал Обласне 

радіо 

 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

 

 

18 «Великдень: українські звичаї 

та традиції» 

 

Святкові 

зустрічі 

12.04.17 4 7-й канал 

Факти 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

 

19 «Одесский оперный театр в 

историческом пространстве и 

времени» 

Презентація 

трилогії Н.В. 

Остроухової  

06.04.17 4  Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

20 «Скифы от Вавилона до 

Одессы» 

«Украина в составе Литвы и 

Польши. Забытые войны» 

«Украина от скифов до Сечи. 

Киевская Русь» 

 

Презентація 

книг  

Г.О. Бербера. 

20.04.17 3  Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

21 «Сім'я як первинний та 

основний осередок 

суспільства» 

 

Нагородження  

переможців 

міського 

конкурсу-

захисту 

учнівських 

науково-

дослідницьких 

робіт з 

правознавства 

 

 

26.04.17 5 Факти Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

Українська 

служба 

інформації 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fbiblioteka.od.ua%2Fprezentatsiya-knygy-n-v-ostrouhovoyi-odesskyj-opernyj-teatr-v-ystorycheskom-prostranstve-y-vremeny%2F&h=ATMM5YRvvjpeQT4gL7aYeF2ssPuYBEor0HH53IGL4nD7--YMWU4kkcAOlA8fttuY9X79whSfS0vhro-RkLIlhrXQ0yOcE76vBclsVcc9492PQHVKL0csdeyiipaqeQ0KO0eMx8E&enc=AZM9EYMnXyufny__JmPaLdh0WO0NfAy-zhYJqN429Q3yGOAfWaFROeYhNkJVPMjD5NpPJ0DmEQK6YpQZb7EJa8AOECl1Ef29QHkGyXb31gjr9hxfgeld8mKKp4IFPKXxqJQ_5muiRtxuQOrvZ05Ls_WnCHiaKMp-l8zUO-6to2YF0B37aeaxW-LkxTnu-dPqiEbqlBhp_8-yssHicTINsxBI&s=1
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fbiblioteka.od.ua%2Fprezentatsiya-knygy-n-v-ostrouhovoyi-odesskyj-opernyj-teatr-v-ystorycheskom-prostranstve-y-vremeny%2F&h=ATMM5YRvvjpeQT4gL7aYeF2ssPuYBEor0HH53IGL4nD7--YMWU4kkcAOlA8fttuY9X79whSfS0vhro-RkLIlhrXQ0yOcE76vBclsVcc9492PQHVKL0csdeyiipaqeQ0KO0eMx8E&enc=AZM9EYMnXyufny__JmPaLdh0WO0NfAy-zhYJqN429Q3yGOAfWaFROeYhNkJVPMjD5NpPJ0DmEQK6YpQZb7EJa8AOECl1Ef29QHkGyXb31gjr9hxfgeld8mKKp4IFPKXxqJQ_5muiRtxuQOrvZ05Ls_WnCHiaKMp-l8zUO-6to2YF0B37aeaxW-LkxTnu-dPqiEbqlBhp_8-yssHicTINsxBI&s=1
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fbiblioteka.od.ua%2Fprezentatsiya-knygy-n-v-ostrouhovoyi-odesskyj-opernyj-teatr-v-ystorycheskom-prostranstve-y-vremeny%2F&h=ATMM5YRvvjpeQT4gL7aYeF2ssPuYBEor0HH53IGL4nD7--YMWU4kkcAOlA8fttuY9X79whSfS0vhro-RkLIlhrXQ0yOcE76vBclsVcc9492PQHVKL0csdeyiipaqeQ0KO0eMx8E&enc=AZM9EYMnXyufny__JmPaLdh0WO0NfAy-zhYJqN429Q3yGOAfWaFROeYhNkJVPMjD5NpPJ0DmEQK6YpQZb7EJa8AOECl1Ef29QHkGyXb31gjr9hxfgeld8mKKp4IFPKXxqJQ_5muiRtxuQOrvZ05Ls_WnCHiaKMp-l8zUO-6to2YF0B37aeaxW-LkxTnu-dPqiEbqlBhp_8-yssHicTINsxBI&s=1
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22 «До 215-ї річниці заснування 

французького Ордена 

Почесного легіону» в рамках 

14-го фестивалю 

«Французька весна в Україні» 

Засідання 

"круглого 

столу" 

27.04.17 4  Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

Українська 

служба 

інформації 

 

23 До Дня Європи в Україні: 

«П’єр Ларусс – французький 

лексикограф та 

енциклопедист, упорядник 

знаменитого словника» (до 

200-річчя від Дня народження 

вченого) 

Засідання 

Круглого столу. 

 

 

 

16.05.17 5 7-й канал 

Факти 

Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

 

24 До 602-ї річниці першої 

писемної згадки про місто 

Одесу: 

«Проблеми та перспективи 

відновлення символів 

докатерининської епохи міста 

Одеси (Хаджибей)» 

Засідання 

"круглого 

столу" 

23.05.17 6 7-й канал 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

 

25 До Дня Європи в Україні: 

«Німецька діаспора на півдні 

України: від історії заселення 

до сучасності» 

Творча зустріч 

з діячами 

Німецького 

культурного 

центру 

«Баварський 

Дім, Одеса» 

25.05.17 5 7-й канал 

Факти 

 

Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

 

 

26 До 125-річчя від Дня 

народження 

К.Г. Паустовського: 

«Костянтин Паустовський 

і Одеса» 

Літературний 

вечір 

30.05.17 4  Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 
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27 "Історична правда" з 

Вахтангом Кіпіані 

 

Зустріч з 

журналістом 

08.06.17

. 

5 Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Одесский 

вестник 

 

 

28 Хрестоматія-довідник 

«Мистецтвознавство ХХ 

століття : навчальний 

посібник» 

 

Презентація 09.06.17

. 

4 7-й канал Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Українська 

служба 

інформації 

 

29  «Енциклопедія Сучасної 

України» 

 

Презентація 16-

го та 17-го 

томів за участі 

в. о. директора 

Інституту 

енциклопед. 

досліджень 

НАН України 

М.Г. Желєзняка 

09.06.17 4 Факти 

 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Українська 

служба 

інформації 

 

30 В рамках Всеукраїнської 

виставки-форуму 

«Українська книга на 

Одещині»: 

«Человек в истории и 

культуре. Мемориальный 

сборник научных работ в 

память лауреата 

Государственной премии 

Украины академика РАЕН, 

профессора, доктора 

исторических наук 

Владимира Никифоровича 

Станко» видавництва ТОВ 

РВА «Ірбіс» (2017) 

 

Презентація 

третього 

випуску 

видання 

10.06.17 4 Град Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Українська 

служба 

інформації 
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31  «Знедолені? Нездоланні!». 

Книга історій переселенців 

 

Презентація-

обговорення 

16.06.17 4 7-й канал 

Факти 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

 

32 «Енциклопедія Сучасної 

України» 

Презентація 16-

го та 17-го 

томів. 

09.06.17 4 Южная 

волна 

Факти 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

 

33 «Мистецтвознавство ХХ 

століття:навчальний 

посібник». 

Презентація 

хрестоматії-

довідника 

09.06.17 4 Факти 

1-й 

Городской 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник  

34 В рамках Всеукраїнської 

виставки-форуму 

«Українська книга на 

Одещині»: 

«Человек в истории и 

культуре. Мемориальный 

сборник научных работ в 

память В.Н. Станко» 

 

Презентація 

третього 

випуску 

видання 

10.06.17 4 Репортер 

7-й канал 

 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

обозреватель 

 

35 Живе спілкування з 

Володимиром Караташем 

Зустріч з 

політв’язнем, 

учасником 

Кенгірського 

повстання, 

письменником 

06.07.17 5 Град 

Факти 

1-й 

Городской 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

 

36 «Процес:  російська держава 

проти Олега Сенцова» 
Перегляд 

документальног

о фільму 

 

12.07.17 6 Факти 

7-й канал 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

вестник 

 

37 До року Японії в Україні: 

цикл культурно-

просвітницьких заходів. 

Віртуальна 

подорож до 

Японії 

 

27-

29.09.17

. 

7 G-news 

Репортер 

7-й канал 

Факти 

Обласне 

радіо 

Радіо 

"Гармонія 

миру" 

Одесский 

обозреватель 

 

http://idpo.org.ua/announcements/626-znedoleni-nezdolanni-kniga-pro-silnix-lyudej.html
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38 «Відродження української 

державності: 2017 рік – Рік 

Української революції 1917 – 

1921 років» 

ХХІ обласний 

фестиваль 

української 

книги пам’яті 

Михайла 

Грушевського 

28.09-

29.09.17 

 Глас 

Град 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Одесса-

Мама" 

Одесский 

вестник 

Одесские 

известия 

 

 

39 До Дня захисника України:  

«Ми щит і меч твій, 

Україно!» 

Презентації 

книжково-

журнальних 

виставок, огляди 

художньої прози, 

історичні 

екскурси 

28-29.10. 

17 

5 Круг 

 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

Одесские 

известия 

 

40 «Вишивання рушника 

національної єдності 

Одещини» 

Урочисте відкриття Народної 

академії творчості 

Книжково-

ілюстративні 

виставки, 

проведення 

майстер-класів 

19.10.17  

 

6 Глас 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

 

41 «LIKБЕЗ. Уроки історії: 

Дунайська сесія». 

Лекторій, 

презентація 

проекту, 

відкрита лекція. 

23.10.17 6 1-й город 

ской 

7-й канал 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 

Одесский 

обозреватель 

Одесские 

известия 

 

 

42 Павло Гриценко – директор 

Інституту української мови 

Національної Академії Наук 

України, доктор 

філософських наук, 

професор. 

Павло Кишкар – народний 

депутат України 

Зустріч 25.10.17 5 Факти Обласне 

радіо, 

Радіо 

"Одесса-

Мама" 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 
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43 «Стратегии работы с 

городским многоголосием: 

региональная иудаика в 

Одессе» 

Науковий 

семінар. 

1-

3.11.17 

6 Глас 

Круг 

Факти 

Обласне 

радіо 

 

Одесский 

обозреватель 

Вечерняя 

Одесса 

 

44 До дня Гідності та Свободи: 

 «Поезія майдану». 

Літературний 

вечір, 

Презентація 

книжково-

ілюстративної 

виставки. 

21.11.17 6 Град 

Круг 

Факти 

Обласне 

радіо 

 

Українська 

служба 

інформації 

Одесский 

обозреватель 

 

45 До Всесвітнього Дня науки: 

Творча зустріч  з Миколою 

Олексійовичем Шалімовим, 

професором ОНПУ, д-ром с.-

г. .наук 

Авторська 

презентація 

монографії 

«Эколого-

биологический 

олимп. 

Академик 

Вавилов. 

Трилогия. 

Часть 2 «Его 

при жизни 

называли 

гением» 

23.11.17 4 Глас Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Вечерняя 

Одесса 

 

46 «Допомога родинам 

заручників» 

Благодійний 

аукціон 

28.11.17 6 Град 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

Одесский 

обозреватель 

Вечерняя 

Одесса 

 

47 До Всесвітнього Дня 

волонтера: 

Тематичний вечір, 

присвячений діяльності 

волонтерським організаціям 

Одещини 

 

Презентація 

волонтерських 

рухів Одещини. 

 

05.12.17 8 1-й город 

ской  

7-й канал 

Факти 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

 

Одесский 

обозреватель 

Вечерняя 

Одесса 

Одесский 

вестник 
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48 До Всесвітнього Дня 

домашніх тварин:  

«Вони полонили   наші 

серця!» 

Літературно-

творчий вечір 

06.12.17 6 Глас 

Град 

Круг 

Факти 

Обласне 

радіо 

Одесский 

вестник 
 

49 До Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків 

аварії на ЧАЕС: 

«Їх подвиг безсмертний» . 

День пам’яті  13.12.17

. 

5 Гласс 

Южная 

волна 

Обласне 

радіо 

 

Вечерняя 

Одесса 

Одесский 

вестник 
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IX. Система управління. Соціальний розвиток колективу Бібліотеки 
 

Напрямки і заходи роботи Форма заходу Термін виконання Виконавці 

1 2 3 4 

Поточне керівництво роботою бібліотеки здійснювалось шляхом 

проведення ради оперативного управління, ради при директорі, 

науково-методичної ради 

 I-IV кв. Адміністрація 

Проведено підвищення заробітної плати відповідно до постанов 

Кабінету Міністрів та наказів Міністерства культури України 

 

 IV кв. 
Адміністрація 

бухгалтерія 

Внесено зміни до технологічних інструкцій бібліотеки відповідно 

до переходу на систему UNILIB та УДК 
 ІІІ-IV кв. Адміністрація 

Проводилась оцінка ефективності і якості роботи відділів Звіти на нарадах І-IV квартал Завідуючі відділів 

Бібліотека і закон: стимулювання праці робітників. Кадровий 

менеджмент 
Оцінка праці Згідно законодавства 

Адміністрація, 

Профком 

Інноваційні форми роботи з читачами: Бібліотека без кордонів Сучасні форми заходів Протягом року ВСЛ 

ОУНБ в контексті наукової, освітньої і культурної політики 

регіону 

Творчі зв’язки з ВНЗ, 

громадськими 

організаціями 

Протягом року 
Відділи 

обслуговування 

Культура і язик Європейських країн: Великобританія 
Робота кружків з 

англійської мови 

Згідно графіку, 

щонеділі 

ВЛІМ, Соціальна 

Служба 

Малиновського 

району 

Формування іміджу Бібліотека  
Реклама ресурсів і 

послуг бібліотеки 
Постійно 

Відділи і служби 

бібліотеки 

 

Підвищення кваліфікації 

Навчання працівників у вищих навчальних закладах 4 І-ІV квартали Адміністрація 
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Навчання на державних курсах підвищення кваліфікації – 2 - 

працівників 
1 2кв Зав. НМВ 

Школа починаючого бібліотекаря: знайомство з історією ОБ, 

інструктаж з охорони праці, пожежної безпеки, інше. 

 

Первинний інструктаж, 

знайомство з 

структурними 

підрозділами 

4 НЧ 

Ресурсно-економічне забезпечення бібліотеки 

Проведено калькуляцію цін на платні послуги,  де 

використовується автоматизація бібліотечних процесів та 

розроблено калькуляцію 

 I квартал бухгалтерія 

Надано  платні послуги користувачам бібліотеки, згідно 

прейскуранту 
 І-ІV квартали відділи 

Зміцнення виробничої і трудової дисципліни 

Систематичний контроль за виконанням службових обов’язків і 

посадових інструкцій працівниками структурних підрозділів 
 І-ІV квартали Керівники відділів 

Проведення виробничих нарад у відділах  Щоквартально Керівники відділів 

Проведення загально-бібліотечних зборів  І-ІІ півріччя 
Адміністрація, 

Профком 

Соціально-оздоровчі заходи: організація культурного дозвілля 

З метою стимулювання праці, покращення матеріального стану, 

забезпечення охорони здоров'я та повноцінного відпочинку 

працівників бібліотеки продовжено: --використання надбавок, 

доплат, премій, винагород за творчу діяльність, передбачених 

законодавством 

- забезпечено диференціацію заробітної плати співробітників 

бібліотеки, для яких визначені однакові посадові оклади, за 

рахунок встановлення доплат, надбавок та премій 

- виплату допомоги на оздоровлення при наданні щорічної 

відпустки у розмірі посадового окладу, а також 

 І-ІV квартали Адміністрація 



 86 

матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових 

питань та доплату за вислугу років у розмірах та порядку, 

встановленими Кабінетом Міністрів України  

- застосування гнучкого графіка праці для жінок, які мають 

дітей дошкільного і шкільного віку  

- систематично поповнювалась ліками аптечка бібліотеки 

Проведено: 

- урочисті заходи з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, 

вшанування ювілярів та ветеранів бібліотеки, святкові 

вечори для співробітників бібліотеки 

 І-ІV квартали Дирекція, профком 

Матеріально-технічна база Бібліотеки 

З метою забезпечення оптимальних умов праці та покращення 

матеріально-технічної бази бібліотеки: 

- технічні засоби у бібліотеці  підтримувалися в робочому 

стані 

- відкрито кав’ярню у вестибюлі бібліотеки 

 

І-ІV квартали 

 

жовтень 

 

Проведено перезарядку вогнегасників  І кв. АГВ 

Рада при директорі 

- Аналіз діяльності ООУНБ за звітний 2016 рік  

- Обговорення і затвердження графіку презентації відділів 

обслуговування читачів і користувачів 

 
лютий 

лютий 
Засідання Ради 

«Колективний договір» між профспілковою організацією і 

адміністрацією Бібліотеки в дії 
Обговорення документу березень 

Адміністрація, 

Профком 

Виконання плану І-го кварталу: оцінка якості показників роботи 

 

Засідання Ради з 

комплектування фонду 
квітень 

Заступники 

директора з НЧ і ВБР 

Про участь Бібліотеки у виставці-форумі «Українська книга на 

Одещини», виставці «Зелена Хвиля» 
 квітень, серпень 

Дирекція 

 

 

Бібліотека – відкритий простір культури в регіоні: творчі зв’язки з 

культурними об’єднаннями, місцевими громадами; бізнес-

структурами з метою пошуку позабюджетних коштів для 

підвищення якості обслуговування користувачів 

 травень 

Зав. відділами і 

структурних 

підрозділів 

Бібліотеки 

Аналіз роботи Бібліотеки за 9-ть місяців  жовтень Зам. директора з АХЧ 
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Підготовка до роботи Бібліотеки в зимових умовах 

Обговорення проекту плану роботи розвитку Бібліотеки в 2017 

році 

 

листопад 

Дирекція 

Науково-методична рада 

Про виконання науково-дослідної і методичної роботи в 2017 р. 

План 2018 р. 
 січень НЧ, НМВ 

Про підготовку і проведення наради директорів  бібліотек області   лютий НЧ, НМВ 

Підсумки та перспективи роботи групи ретроконверсії 

традиційних каталогів на електронну форму 
 березень ВЮЛ 

Про організацію роботи по виконанню плану виїздів до бібліотек 

області  з метою вивчення діяльності та методичної та практичної 

допомоги 

 квітень Дирекція 

Про стан та організацію роботи з   рідким і цінним фондом. 

Створення БД 
 червень 

ВЕББІ, КХС 

Булгакова, Довганюк 

Про організацію заходів до Всеукраїнського дня бібліотек  вересень Адміністрація 

Про організацію роботи по впровадженню в роботу відділів 

бібліотеки  UNILIB та УДК 
 жовтень 

ВЕББІ. Булгакова, 

Ласкевич 

Про основні заходи науково-методичної та бібліографічної 

роботи 2017 р. 
 листопад НЧ. Полянко 
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X. Бюджет робочого часу ОУНБ за 2017 рік 

 

1. Кількість 

календарних днів 

січень лютий березень квітень травень червень липень серпень вересень жовтень листопад грудень всього 

31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31 365 

2. Святкових днів 
1, 7, 8 - 8 16 1, 2, 9,  4, 28 - 24 - 14 - 25  

3 - 1 1 3 2 - 1 - 1 - 1 13 

3. Вихідних днів 

для читачів 

2, 9, 

16, 23, 

30 

6, 13, 

20, 27 

6, 13 

20, 27 

3, 10, 

17, 24 

8, 15, 22, 

29 

5, 12, 19, 

26 

3, 10, 

17, 24, 

31 

7, 14, 21, 

28 

4, 11, 18, 

25 

2, 9, 16, 

23, 30 

6, 13, 20, 

27 

4, 11, 

18, 25 
51 

4. Санітарні дні 27 23 30 27 25 29 27 31 28 26 30 28 12 

5. Робочих днів на 

обслуговування 

читачів 

22 23 25 24 23 23 25 25 25 24 25 25 289 

 І кв. – 70 ІI кв. – 70 ІII кв. – 75 ІV кв. – 74 289 

6. Маючих пільги; 

    0,5 оплати праці 
            

37 к/д 

24 к/д 

6. Чергові 

відпустки одного 

бібліотечного 

працівника 

            31 к/д 

7. 

Додаткові 

відпустки 

Учбові - 

1 
            

40 к/д 

соціаль

ні - 0 
- 

8  Робочих днів на 1 

робітника 

бібліотеки на рік 

            221 

9.  Кількість 

скорочених 

передсвяткових 

днів 

1  1 1 2 2  1  1  1 10 
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ХІ. Витрати бюджетного робочого часу у 2017 році 
 

 

Протягом року в ОБ працювало 85 фахівців 

 

Бюджет робочого часу одного фахівця на рік 221 днів = 1768 р/г 

 

Бюджет робочого часу всіх фахівців 150280 р/г 

 

Витрати робочого часу: 

- планові відпустки – 2758 р/д 

- техперсонал – 240 р/д 

- додаткові учбові відпустки – 40 р/д 

- тимчасова непрацездатність – 214 р/д (24 співробітника) 

- святкові дні – 11 р/д 

 

З урахуванням існуючих норм для виконання запланованого обсягу роботи витрачено – 15773 р/д = 126184 р/г 

 

 

Директор            Ю.С. Амельченко 
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ХІ. Перелік скорочень назв структурних підрозділів Бібліотеки 

 

1. Науково-методичний відділ НМВ 

2. Відділ юридичної літератури ВЮЛ 

3. Відділ виробничої літератури ВВЛ 

4. Відділ літератури іноземними мовами ВЛІМ 

5. Відділ краєзнавчої літератури ВКрЛ 

6. Відділ періодичних видань ВПВ 

7. Персональний абонемент та МБА ПАБ 

8. Читальний зал гуманітарних наук ЧЗГН 

9. Відділ зберігання основного фонду  КСХ 

10. Відділ обробки літератури і організації каталогів ВООК 

11. Відділ формування фондів ВФФ 

12. Відділ інформації з питань культури, мистецтва та зв’язків з громадськістю ВІКіМ та PR 

13. Науково-бібліографічний відділ НБВ 

14. Відділ мистецтв ВМ 

15. Довідково-інформаційний відділ ДІВ 

16. Відділ електронної бібліотечно-бібліографічної інформації  ВЕББІ 

17. Відділ соціокультурної діяльності ВСКД 

18. Сектор рідкісної і цінної книги СРЦК 

19. Сектор соціологічних досліджень ССД 

20. Сектор масової роботи СМР 
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